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Érdemes lomtalanítani 
A BOLTOK KÖRÜL IS SOK A SZEMÉT 

Általában nem múlik egyetlen alkalom sem a hulladékgazdálko-
dással, illegális szeméttelepekkel, azok felszámolásának fontossá-
gával kapcsolatos problémafelvetések nélkül. A februári testületi 
ülésen a szolgáltatást végző cég, a Kunság-Halas Nonprofit Kft. szá-
molt be tevékenységéről. A cég képviseletében Király Mihály vála-
szolt a kérdésekre. 

Átfogó képet kaptak a képviselők a 
hulladékgazdálkodásról, a szolgálta-
tás körülményeiről, és ezúttal is nagy 
hangsúlyt kapott a lakossági szemlé-
letformálás fontossága. Ez érintette 
a szelektív hulladék gyűjtését és az 
illegális szemetelést egyaránt. Zsikla 
Győző, aki a környezetvédelemért is 
felelős bizottság elnöke is, elmondta, 
hogy a felhalmozódott kommunális 
hulladékot át lehet szállítani Kis-
kunhalasra. Ott fogadják a nagyobb 
mennyiségű kommunális hulladékot 
is, bár ha szelektíven gyűjti a lakosság 
a háztartási szemetet, és még a speciá-
liszsák-vásárlás lehetőségével is él, ab-
ban az esetben normál körülmények 
között nem keletkezik extra mennyi-
ségű kommunális hulladék. Felhívták 
többen is a figyelmet az évenkénti 
kétszeres lomtalanításra, amit szintén 
nem, vagy csak kevésbé használ ki a 

lakosság. Egyedi igények szerint végzi 
ugyanis a szolgáltató a lom elszál-
lítását, az ügyfélnek erre alkalmas 
időpontban. Nincs más teendő, mint 
előre egyeztetni a szállítás idejét a 
06 20 401 9484-es telefonszámon, 
majd az ingatlan elé a megadott időre 
kipakolni a selejtezésre került tárgya-
kat, eszközöket. Fontos megjegyezni, 
hogy veszélyes hulladék, háztartási 
gép nem tartozik a lomtalanítás tárgy-
körébe. Ez a szolgáltatás ingyenes, 
tehát akinek nincs hulladékszállítás-
sal kapcsolatos tartozása, az igénybe 
veheti a lomtalanítást is. A szolgáltató 
cég ügyfélfogadási idejéről a város 
honlapján, illetve közösségi oldalain 
tájékozódhatnak a konkrét időpont 
előtt egy héttel. A napokban minden 
soltvadkerti ingatlanba eljut az a szó-
rólap, amely részletesen tartalmazza 
a hulladékszállítással kapcsolatos 

tudnivalókat, értékes információkat, 
elérhetőségeket. A Kossuth Lajos utca 
lebontott házainak, régi ingatlanainak 
rendezetlensége is szóba került. Zsikla 
Győző szorgalmazta a tulajdonosok 
felszólítását, hogy tegyék rendbe a vá-
rosképet zavaró környezetet. Hangot 
adott annak is, hogy a vendégmunká-
sok tavaszi erőteljesebb megjelenésével 
rengeteg a szemét a boltok körül is. 
Kérte a gazdákat, hogy a náluk fog-
lalkoztatott vagy szállást igénybe 
vevő munkások figyelmét hívják fel 
a környezetünk védelmére, de a város 
részéről is nagyobb odafigyeléssel kell 
ezeket a területeket kezelni. Ismét 
elhangzott a büntetések fontossága és 
elkerülhetetlensége. 

Stabil a város 
költségvetése 

A város gyarapodik, épül és szépül, 
hiszen soha nem látott pályázati forrá-
sokat fordíthatott fejlesztésre az önkor-
mányzat, melyekhez jelentős önerőt is 
kellett biztosítani. 
Eredményesen működnek a vállal-
kozások, gyarapodtak az iparűzési 
adóból és a gépjárműadóból származó 
bevételek. 
Amint azt Kárász András alpolgár-
mester hangsúlyozta, sok felszín alatti  
infrastrukturális beruházás történt.
Az új városvezetés eddigi száz napja 
alatt lezárult a kerékpárút fejlesztésé-
nek beruházása, a szükséges javítások, 
korrekciók felmérése még tart. Több 
pályázati programot koordinál a város, 
köztük a tó partján épülő új fogadó-
épület és környezet kialakításának pro-
jektjét. Az idei költségvetési rendeletet 
is elfogadták a városatyák, melyben 
szintén több fejlesztést is terveztek a 
racionalitás jegyében.
Az üdülőövezetben az Ibolya és a 
Gyöngyvirág utca csatornaépítése rea-
lizálódhat. Százmillió forintot nyert az 
önkormányzat a kemping vizesblokk-
jának és a tó melletti játszótér megépí-
tésére is. Az új birkózócsarnok terve-
zésére ötmillió forintot különítettek el. 
A tervek között szerepel a Bajcsy-Zs. 
utca felújítása, illetve a Bocskai úti óvo-
da konyhájának felújítása is.
A Gyöngyház Kulturális Központ 
másfélmillió forintot fordíthat könyv-
beszerzésre. Temerini Ferenc pol-
gármester megköszönte Jaszanovics 
Istvánné gazdasági vezető pontos 
és minden részletre kiterjedő, az 
elmúlt évet lezáró és az idei költ-
ségvetést előkészítő munkáját. 
A város a több évtizedes hagyományo-
kat tisztelve idén is vallja: addig nyúj-
tózkodunk, ameddig a takarónk ér.  

Határidők 
gazdáknak 

Galántai Norbert a gazdákat érintő 
határidőkre hívta fel a figyelmet: már-
cius 10-ig rendkívüli készletjelentést 
kell adni annak, aki 100 hl feletti bort 
készített, illetve meg kell adni, kinek 
mennyi készlete van a pincékben. 
Az őstermelői igazolványok betét-
lapjait március 20-ig lehet igényelni 
az érintetteknek, de az is keresse fel a 
falugazdász irodát, aki a területalapú 
támogatásban illetékes.

Pályázhatnak 
a civilek 

Változnak a díjtételek 
CSAK VADKERTIEK VEHETIK IGÉNYBE A VADKERT KÁRTYÁT

Elkészítette üzleti tervét a Vadkert-
Komszolg Kft. az idei esztendőre vo-
natkozóan. A cég többek között a föld-
utak, kerékpárutak karbantartását, a 
piac üzemeltetését, közterületekről tör-
ténő hulladékszállítást végez. Az útja-
vítással kapcsolatban Zsikla Tamás fel-
hívta a külterületi lakosság figyelmét, 
hogy a tolólapot ingyenesen kölcsön-
adja a kft. a földutak karbantartására. 
A bizottsági elnök arra is kérte a 
gazdákat, hogy a 
területeik művelé-
sekor a közlekedési 
utat egyengessék el. 
A Komszolg Kft. 
egyik legfontosabb 
feladata a Vadkerti-
tó környezetének 
rendezése, a kem-
ping és a panzió 
üzemeltetése. A tó-
part körül jelenleg is 
gőzerővel folynak a munkálatok, hogy 
a szezonra már teljes készültségben 
várja a strandolókat, pihenni vágyókat 

a tópart. A kft. mintegy 124 millió 
forintos bevétellel számol erre az évre. 
A megújult környezet, a megnöveke-
dett költségek a belépőjegyekben is 
megmutatkoznak, a felnőtt jegyek árát 
900 Ft-ra emelik.  Május 1-től a Vadkert 
kártyákat is ki lehet váltani 2020-21-re. 
A regisztrációs díj továbbra is 1000 Ft, 
az viszont újdonság, hogy csak soltvad-
kerti lakosok, bejelentett lakcímmel, 
lakcímkártyával vehetik igénybe, mert  

kikerültek a kedvezményezetti körből 
az üdülőtulajdonosok.

-sé-

Idén is pályázhatnak önkormányzati 
támogatásra a civil szervezetek. Erre 
a célra 17 millió forintot tervezett a 
város a költségvetésében. A városve-
zetés kéri a civil szervezeteket, hogy 
március 28-ig nyújtsák be pályázata-
ikat. Az adatlap a város honlapjáról is 
letölthető, kitöltése egyszerű és érte-
lemszerű. Szinte nincs is példa arra, 
hogy elutasításra kerülne kérelem, 
a lehetőség minden civil szervezet 
számára adott. A pályázatokat az áp-
rilisi testületi ülésen tárgyalják majd, 
az odaítélt összegekkel pedig egy év 
múlva kell elszámolni a nyerteseknek. 

Weppert Sándor képviselő kezdemé-
nyezte az utcanévtáblák felújítását. 
Egyben azt is jelezte, hogy ha már 
dolgoznak a táblákkal, akkor változ-
tatni kell a magasságukon, mivel aka-
dályozzák a kilátást egyes helyeken. 

Megújulnak az 
utcanévtáblák
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Közügyekben is kell a csapatjáték
VALLJÁK: A KÖZÖSSÉGÉRT TENNI KELL

Az októberi választások során a bizottságok külsős tagságában is 
új arcokat köszönthetünk. Legalábbis ami ezt a fajta munkát illeti, 
hiszen a maga területén, elhivatottságában mindenkit jól ismer a 
lakosság. De talán mégsem annyira jól, mint a képviselőket, főként 
azokat, akik már több ciklus óta dolgoznak ebben a feladatban.  
Ezúttal a Köznevelési-, Kulturális-, Sport- és Egészségügyi Bizottság 
külsős tagjait mutatjuk be. Müllerné Valics Emese városunk köz-
tiszteletben álló asztaliteniszedzője, valamint Fehér Éva védőnő, 
akinek a februári képviselő-testületi ülésen szavaztak bizalmat a 
városatyák.

Egészségügyi területről került a bi-
zottságba Fehér Éva védőnő, akit jól 
ismernek a kisgyermekes családok vá-
rosunkban. Éva jól ismeri a vidéki élet 
minden oldalát, hiszen gyermekkorát 
Csengődön töltötte, ott járt általános 
iskolába, és tanulmányait a kiskőrösi 
Petőfi Sándor Gimnáziumban, majd 
a SZOTE Védőnői szakán folytatta. 
Szegedi tanulmányai alatt dolgozott 
a belgyógyászati klinikán – felnőtt 
belgyógyászaton –, majd 2,5 évet a 
szegedi gyermekklinika, akkor még 
PIC – perinatalis intenzív centrum – 
osztályán.
1998-tól hét éven át volt Akasztón 
védőnő. Miután párja is soltvadkerti, 
2004-től már otthona is lett a város, 
majd 2006 januárja óta végzi védőnői 
munkáját Soltvadkerten körzeti védő-
női státuszban, de mellette egy óvodát 
és az általános iskola 7. és 8. osztályát 
is ellátja. Három fiúgyermek boldog 
édesanyja, aki látja az ifjúsággal kap-
csolatos feladatokat is. Amint mondta, 
szülei is aktívan részt vettek akkoriban 
a kis falu életében. „Ők tanították meg 
nekem akaratlanul, hogy a közössé-
gért tenni kell. Éppen ezért szeretek 
– lehetőségeimhez mérten – aktívan 
részt venni a közösségi rendezvények, 
események háttérmunkálataiban, egy-
egy közösség érdekeinek képviseleté-
ben, érvényesítésében.” – mondta Éva

Nagyobbik gyermeke óvodai életében 
kezdte szmk-s pályafutását, és jelenleg 
is a szülők aktív közösségét erősíti az 
iskolában. „Nagyon élvezem, amikor 
valamilyen rendezvényre készülünk, 
mert új kihívással, új feladatokkal né-
zünk szembe, melyben kreativitásunk, 
összefogásunk, együttműködésünk 
megmutatkozhat, valamint jó érzés 
látni, hogy megvalósul a kitűzött cél” 
– összegezte gondolatait. 
Fehér Éva külsős bizottsági tagként is 
szeretné megfelelő módon képviselni a 
várost úgy, hogy a lakosság érdekeit, a 
praktikusságot, a hosszú távú műkö-
dést, fejlődést szem előtt tartva tegyen 
javaslatokat, hozza meg a legjobb 
döntéseket.

A marosvásárhelyi születésű két-
gyermekes családanya tizennégy éve 
boldog házasságban él férjével, Müller 
Csabával, illetve gyermekeikkel, Eve-
linnel és Dániellel. 
Emese igen színes egyéniség, amit 
alátámasztanak tanulmányai is, 
hiszen élelmiszeripari szakmun-
kásból az érettségin át lett az ELTE 
jogi karán végzett munkaügyi és 
társadalmiasítási szakemberré. Sport 
iránti elköteleződésének köszönhető-
en pedig megszerezte a Bács-Kiskun 
Megyei Sportszövetségek Tanácsa 
sportedzői végzettséget is. 
Az asztaliteniszhez való kötődése 
ötéves korában kezdődött még Ma-
rosvásárhelyen. A napi edzéseknek, a 
szakképzett edzőnek és a kitartásnak 
köszönhetően számos helyi, megyei, 
országos csapat- és egyéni eredmé-
nyeket ért el. 1997-ben egy nemzetközi 
versenyen találkozott a Solvadkerti 
Asztalitenisz Szakosztály vezetőjével, 
Ambrus Ferenccel, és miután megál-
lapodtak az együttműködésről, Solt-
vadkertre költözött 1998-ban. Először 
edzőpartnerként és játékosként, majd 
edzőként tevékenykedett a Soltvad-
kerti Testnevelő Egyesületben. 2012-

ben megszerezte az asztaliteniszedző 
képesítést, azóta – Ambrus Ferenc 
vezetésével – különböző korosztályú 
gyerekekkel foglalkozik, akik országos 
szinten kimagasló eredményeket értek 
el. Mint mondja, sokat köszönhet a 
biztonságos és támaszt nyújtó családi 
háttérnek. Szabadidejében szívesen 
olvas, sportol és sokra értékeli a tar-
talmas baráti beszélgetéseket. 
Bizottsági tagként a közösségért mun-
kálkodik majd.  Vallja, hogy miként a 
sportban, a közügyek terén is elenged-
hetetlen a csapatjáték. Igazi csapatjá-
tékosnak tartja magát, aki ötleteivel, 
javaslataival segítheti a várost.         -é-

Közérdekű témák a gazdaestéken 
HATÁRIDŐKRŐL, FELADATOKRÓL, LEHETŐSÉGEKRŐL, ÚJ NÖVÉNYVÉDŐSZEREKRŐL KONZULTÁLHATTAK A GAZDÁK 

A Soltvadkerti Gazdakör – immár 7. alkalommal – idén is megszer-
vezte a Téli gazdaesték rendezvénysorozatot. Az első alkalomról 
a Vadkerti Újság februári számában olvashattunk. A további há-
rom alkalom célja szakmai, növényvédelmi, tápanyag-utánpótlá-
si illetve közérdekű információk átadása volt a gazdálkodók felé. 
A január 21. és február 11. közti négy kedd este alkalmával össze-
sen 15 előadás hangzott el. Volt közöttük közérdekű, növényvédel-
mi, tápanyag-utánpótlás és banki témájú is. Az előadások többsége 
a szőlővel és a főbb térségi gyümölcsfajtákkal kapcsolatos témák-
ról szólt. Ezeken az alkalmakon a növényvédőszer-gyártók képvi-
selői mindig a legújabb prospektusokkal jelennek meg, valamint 
tájékoztatást adnak az új és a kivont hatóanyagokról is.

HATÁRIDŐ: MÁRCIUS 20. 

Meskó Marietta falugazdász az aktuális 
információk között felhívta a figyelmet 
az őstermelői igazolvány betétlapjai-
nak érvényességére: akit érint, március 
20-ig – ha teheti, előbb – fáradjon be 
az irodába. Az új típusú, kártya alapú 
igazolvány 2016 óta létezik, öt év érvé-
nyességgel. Az igazolvány csak akkor 
érvényes, ha az és a hozzá tartozó be-
tétlap egyidejűleg hatályos. Bármilyen 
falugazdászi ügyintézéshez kérik bevin-
ni az őstermelői igazolványt is. Ha a be-
tétlap rendben van, akkor csak változás 
esetén van teendőnk. Az agrár-környe-
zetgazdálkodási (AKG) programban a 
kötelező képzésre regisztrálni a www.
naknonprofit.hu internetes oldalon 
lehet. A február hónapban beadott 
méhcsaládok száma alapján igényelhető 
csekély összegű támogatásokról a Ma-
gyar Államkincstár (MÁK) 2020. május 
15-ig dönt. Az anyajuhtartás-támogatás 
szankciómentes benyújtási határideje 
2020. 02. 01 – 03.20. A kérelemhez idén 
is instruktori igazolást kell csatolni. 
A nitrátjelentés beadási időszaka 2020. 
01. 01 – 03.31. A területalapú támoga-
tás igényléséhez személyesen időpontot 
kell kérni, így várhatóan elkerülhető a 
beadáskori tumultus.

GAZDAHITELEK

A jelenlévő bank, az OTP Bank kép-
viselője ismertette az őstermelők és 
agrárvállalkozások részére létrehozott 
TERRA számlacsomagot, valamint az 
Agrárfejlesztési hitelt, amelyet ősterme-
lők, agrárvállalkozók és vállalkozások 
vehetnek igénybe szabad felhasználású 
fejlesztésre. Üzleti terv nem szükséges, 
termőföld vásárlására és beruházásokra 
NHP fix finanszírozással is lehetséges. 
A támogatások (SAPS, AKG, Zöldítés, 
Fiatal gazda) előfinanszírozása faktor-
ing formájában lehetséges. Felhívta a 

figyelmet a több éve létező Agrár-Szé-
chenyi Kártyára (ASZK) is, ami egy 
államilag támogatott agrár-folyószám-
lahitel. Az OTP-csoporthoz tartozó 
Merkantil banknál lehetséges olyan 
géplízing, amely 2,5 %-os kamatnál 2 
%-os kamattámogatással, tehát 0,5 %-os 
kamattal elérhető. Szőlőtermesztők fi-
gyelmébe ajánlható még a Takarékbank 
kifejezetten szőlő-szerkezetátalakításra 
kidolgozott hiteltípusa is, amelyet a 
MÁK által jóváhagyott egyéni tervvel 
rendelkező ügyfél igényelhet a határo-
zatban jóváhagyott összeg erejéig, akár 
12 év törlesztésre is, kedvező kamattal. 
A növényvédőszer-gyártó cégek bemu-
tatták a technológiájukat több növényre 
is. Az utóbbi időben a szőlőlisztharmat 
inkább ivaros szaporító képlettel 
(kazmotéciummal) telel át. Elsődleges 
tünete először a tőkékhez közel eső 
leveleken jelenik meg: az ekkor végzett 
kezelések nagyon fontosak. A másik 
áttelelő forma, a zászlós hajtást okozó 
micéliumos fertőzés is előfordulhat, 
főleg enyhe tél után.

ÚJ NÖVÉNYVÉDŐSZEREK 

A BASF képviselője kiemelte a Delan 
Pro® készítményt, amelynek K-foszfonát 
része a növény immunrendszerét erő-
síti, peronoszpóra és feketerothadás 
elleni hatással. Az ajánlás szerint a 
Polyram® után blokkszerűen, 2-3-szor 
kell alkalmazni, a két irányban is 
szisztémikus Orvego® előtt. Ez utóbbit 

réztartalmú szerrel keverni nem java-
solt. Lisztharmat ellen az első kénes 
kezelést követően 2x Sercadis® a javaslat, 
de sohasem egymás után. Botrytis és a 
főként jégverés utáni fakórothadás ellen 
a Scala®, mint legnagyobb gőznyomású 
szer javasolt – mondta Mérai Imre.
A Belchim szerei közül újdonság 
a Badge SC® amely két különböző 
rézvegyületet, rézoxikloridot és a réz-
hidroxidot tartalmaz, peronoszpóra, 
orbánc, alma ventúriás varasodás és 
csonthéjasok moníliás illetve tafrinás 
betegségei ellen. A bodza cerkospórás 
levélfoltossága és antraknózis 
(fenésedés) megelőzésére javasolt a réz 
hatóanyag. A tetrakonazol hatóanyagú 
Alcedo® szőlő- és almalisztharmat, na-
gyobb adagban szőlő-feketerothadás 
ellen is jó. Az Altima® pedig szőlőpe-
ronoszpóra és szürkepenész ellen ható, 
0 napos munkaegészségügyi várakozá-
si idejű szer. A Pyranica® nevű atkaölő 
szert 2020-tól a Belchim forgalmazza, 
különösen hatékony szőlőgubacsatkák 
ellen. Bodó Péter felhívta a figyelmet az 
ellenőrzött eredetű növényvédőszerek 
és gyomirtók (pl. Katana®) vásárlására.
A Bayer cég képviselője a lisztharmat 
elleni védekezés fontosságáról, és an-
nak időben való elkezdéséről beszélt 
(Flint® Max, Falcon®, Luna® szercsalád). 
Az amerikai szőlőkabóca elleni védeke-
zésre ajánlotta a Sivanto® Prime nevű 
szisztémikus szert, amely – mivel csak 
szívó kártevőket pusztít – méhkímélő. 
Fontos hogy a tőkefejre is jusson, mert 
ott több a kabóca.
A Syngenta előadója kiemelte a per-
metezéshez használt víz pH-jának 
fontosságát, amely enyhén savas tarto-
mányban a legjobb (környékünk vizei 
enyhén lúgosak). Tarczal Erik elmond-
ta, hogy a Neoram® nevű rézkészítmény 
országosan Soltvadkerten kapható a 
legolcsóbban. A Pergado® F készítmény 
alacsony szőlőperonoszpóra-fertőzési 
nyomásnál az alacsonyabb (2 kg/ha) 

adagban is hatékony legalább 14 napig. 
A nagyszámú EU-s hatóanyag-kivo-
nás áldozatául estek a Luzindo® és az 
Actara® nevű ismert szerek.
A Sumi-Agro cég szakembere a kör-
nyékünkön is ismert gyomirtószereket 
emelte ki. A Pledge® normál adagja 
sorkezelésre számítva 80 g/ha. A zöld 
növényi részeket leperzseli, de nem 
szívódik fel, hanem a talajon filmré-
teget képez, kijuttatás után két héten 
belül egyszerre 10-15 mm csapadék 
szükséges. Perzselő hatása a Spur® 
nevű hatásfokozóval még erősebb. 
A csomagolásban a nylontasak lebontá-
sa után válnak elérhetővé a vízoldható 
tasakokban található vegyszeradagok. 
A Kabuki® nevű perzselő hatású gyom-
irtó kétszikű gyomok ellen, illetve 
négyévesnél idősebb magas művelésű 
szőlősarjhajtás ellen is használatos 
0,2%-os töménységben, szélcsendben. 
Lisztharmat ellen külön hatóanyag-
csoportot képez a Cyflamid® nevű 
készítmény. Szőlőmolyok és amerikai 
szőlőkabóca ellen is alkalmazható 
a lambda-cihalotrin hatóanyagú 
Wakizasi®, amely ajánlásra AKG-ban is 
használható. Nagyszámú lombtrágyát 
is bemutattak, vannak közöttük mak-
ro- és mikroelem-pótlók, de egészen 
speciálisak is. Az előadók felhívták a 
figyelmet az aminosav-készítményekre 
és azok megfelelő időben történő kijut-
tatására. Többféle granulált, szárított 
marha- és baromfitrágya-készítmény is 
kapható. Az új kórokozók és kártevők 
megjelenésével sajnos párhuzamosan 
történő EU-s hatóanyag-kivonások nem 
könnyítik meg az amúgy sem egysze-
rű helyzetünket. A növényvédelmi és 
környezetvédelmi feladatok a gazdák 
számára előírt, igen szigorú kijuttatási 
szabályok betartásával megoldhatók. 
Nagyon ránk fér, tehát kívánjunk egy-
másnak eredményes évet, reményeink 
szerint a Gazdaesték programjai ehhez 
járultak hozzá.      Lehoczki Ferenc

Orvosaink vállalták
a plusz körzetet 

Dr. F. Kiss Zoltán háziorvos működési 
engedélyét visszavonta az ÁNTSZ, mi-
vel az orvos nem teljesítette a háziorvo-
si vizsga letételét, és a helyettesítéshez 
szükséges vizsga megszerzését sem 
vállalta. A városnak öt éves, határozott 
idejű szerződése volt az orvossal, ez idő 
alatt kellett volna megszereznie a szak-
vizsgát. Jelen körülmények nem teszik 
lehetővé a további együttműködést. 
Az F. Kiss doktor körzetébe tartozó 

betegek nem maradnak magukra, 
továbbra is ugyanabban a rendelési 
időben vehetik igénybe az orvosi ellá-
tást dr. Hirsch Márta és dr. Schwarcz 
László jóvoltából. Bizonyára a várako-
zási idő kicsit megnövekszik, de min-
denképpen köszönet illeti orvosainkat 
a helytállásért. A városvezetés a lehető 
leggyorsabban szeretné megtalálni az 
új háziorvost, akinek szükség esetén 
szolgálati lakást is tud biztosítani.
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Dr. F. Kiss Zoltán körzetének rendelési ideje:
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Ambrus Krisztina
országos bajnok 

Soltvadkert az Utazás Kiállításon
NÉPSZERŰ VOLT IDÉN IS VÁROSUNK STANDJA

Február 29. – március 1. között 
rendezték meg a 2020. évi országos 
bajnokságot Kecskeméten. A soltvad-
kerti Ambrus Krisztina, aki most a 
budapesti Erdért csapatának sporto-
lója, ismét a dobogó legfelső fokára 
állhatott, immáron harmadik felnőtt 
országos bajnoki címét begyűjtve. 
Csapattársával, Tóth Katával a női 
páros mezőnyében mindenkit maguk 
mögött hagytak, a döntőben pl. az 
Európa-bajnoki bronzérmes, valamint 
az idei olimpiára is kvótát szerzett 
magyar csapat tagjaiból álló Pergel–
Madarász duót. A szenzációs hírre a 
Soltvadkerti Asztalitenisz Szakosztály 
oldalán bukkantunk lapzártánkkor.

Ha Junibor, 
akkor Frittmann

És persze fordítva is igaz, ha Frittmann, 
akkor Junibor. Februári lapszámunk-
ban egy különleges interjú készült a 
Junibor soltvadkerti elnökével, aki 
egy tartalmas listát is felsorolt a fiatal 
borászok neveivel. Hogy, s hogy nem, 
kimaradt a nevek rögzítése során 
Frittmann Tamás neve, aki természe-
tesen szintén oszlopos tagja az egyesü-
letnek. A Frittmann családi vállalkozás 
fiatal borászának is komoly szerepe van 
a magyar borok népszerűsítésében. 
Köszönjük a megértését.              -séva-

Az Arany és a Bocskai ovi fotóihoz

Óvodánkban minden évben megren-
dezzük a hagyománnyá vált farsangi 
bált, mulatságot.
A gyermekek lázasan várták, készültek 
erre az időszakra, már hetekkel előtte 
mondogatták, milyen jelmezbe öltöz-
nek. Nagy örömünkre kreatív, színes 
és ötletes jelmezek sokaságával talál-
kozhattunk! A kiscsoportosok pici 
Miki egerekké változtak, a nagyobbak 
hercegnők, pókemberek, tűzoltók, 
kalózok, boszorkányok, katicák, uni-
kornisok bőrébe bújtak. 
A vidám télbúcsúztatón mi, óvó 
nénik sem maradhattunk maskara 
nélkül, cowboyokká változtunk. Mint 
minden évben, szokásunkhoz híven 

egy mesével örvendeztettük meg a kis 
gyermeksereget. Az idén a „Szomorú 
királykisasszony” történetével káp-
ráztattuk el a kis lurkókat, mely nagy 
sikert aratott. Ez után következett az 
ízes farsangi fánk kóstolgatása, majd 
a fergeteges vigasság, bálozás, tánc, 
mulatság, játék.
Ezeknek a vidám, örömteli együtt-
léteknek jelentősége a közös élmény, 
erősítik a közösséghez tartozás érzé-
sét, megerősítik a hagyományokat, 
és természetesen ismeretekkel gazda-
godnak, rácsodálkoznak az év egy-egy 
időszakának kiemelkedő eseményére.

Gyuricza Józsefné 
óvodapedagógus

Az Arany oviban is az év legvidá-
mabb ünnepe a farsang. Kicsik és 
nagyok már hetek óta készültek erre 
az eseményre, izgatottan érkeztek 
aznap az óvodába. Az izgalomnak 
több oka is volt, hiszen amellett, hogy 
mindenki jelmezben jelent meg, ezen 
a napon is meglepetéssel készültek 
az óvó és a dajka nénik. Hagyomány 
már, hogy egy mesejátékot adunk 
elő, melyre hetek óta készülünk. 
A kíváncsi királykisasszony című 
mesét alakítottuk át, azt zenével 
és dalokkal színesítettük, illetve 
koreográfiát is készítettünk hozzá. 
A farsangi mulatság nem sikerülhe-
tett volna ilyen jól a szülők áldozatos 
munkája nélkül, hiszen amellett, 
hogy gondoskodtak az ötletesnél 
ötletesebb jelmezekről, vendégül 
látták a gyerekeket. A szendvics és a 
sütemény mellett helyett kapott még 
az asztalon a farsang elengedhetetlen 
étele, a fánk. Az ünneplés a feldíszített 
csoportszobákban tánccal ért véget. 
                               Eilerné Horváth Éva

óvodapedagógus

Rengeteg esemény került a márciusi kosárba, hiszen ebben az időszakban zajlanak a farsangi 
karneválok, jótékonysági bálok, melyekkel áprilisban már nem igazán időszerű foglalkozni. 
Viszont szeretnénk, ha a Vadkerti Újságból sem maradnának ki, hiszen remek dolog az online 
felületek sokasága, és nagyon gyorsan is reagál a világ minden rezdülésére, de azért jó kézbe 
venni, sőt évek, vagy évtizedek múltán újra átlapozni az újságot és felidézni a régi szép emlékeket. 
Ezért aztán készítettünk egy farsangi-báli mellékletet, de még így is szűkösen fértünk. Így az 
alább olvasható íráshoz a fotóanyagot a képes melléklet utolsó oldalán találják.                 A szerk.

Minden nap értéket közvetítünk
ZSONGOTT A TÖMEG A KULTÚRHÁZAK ÉJJEL-NAPPAL PROGRAMJAIN 

Megjött Mari néni a földekrül
A tavalyelőtti évben élesztettük újjá a 
katolikus közösségben a farsangi bál 
hagyományát. Igény volt rá, különö-
sen az idősebb korosztály részéről. 
A Találkozások Háza pedig kiváló 
helyszínnek bizonyult, ezúton is 
köszönjük evangélikus testvére-
inknek a lehetőséget. Mintegy 90 
fő gyűlt össze, a „belépő” egy-egy 
tálca finomság volt a svédasztalra. 
Már a megnyitó is pazarra sikerült, 
mert Jeney Gábor atya, mint „Mari 
néni a földekrül”, jelmezben, egy 
nyitókapával a vállán, ízes tájszó-
lással köszöntötte a megjelenteket. 
A Kalocsa Kamarakórus igazi 
farsangi válogatást hozott míves 
előadásba: az Oroszlánkirály betét-

dalától a pletykázó asszonyokon át 
a filmzenékig énekeltek darabokat. 
Vastapsot is kaptak! 
A Máltai Szeretetszolgálat „Szép-ko-
rú” csoportja is fergeteges volt: örök 
témát, a nyugdíjaskor nehézségeit fi-

gurázták ki igen humoros formában. 
Innen hagyományosan folytatódott 
a program: vacsora, jelmezverseny, 
tombola, tánc. A zenét Fenyvesi 
László, a Szamba zenekar tagja szol-
gáltatta. Jóval éjfél után ért véget az 

est. Az idősek megmutatták: nemcsak 
évtizedekkel ezelőtt tudták jól érezni 
magukat, de ma is tudnak mulatni, és 
a fiatalok tanulhatnak tőlük. Február 
26-ától elindult a nagyböjt, de jövőre 
folytatás következik!                         NA

40 ország több mint 250 kiállító-
ja között  az idén 70 éves Bács-
Kiskun megye is bemutatta tu-
risztikai attrakcióit, értékeit, 
szolgáltatásait és termékeit a 
43. Utazás Kiállításon. A me-
gye standját több száz látoga-
tó kereste fel naponta. Köztük 
a soltvadkerti standot is, ahol 
igyekeztünk bemutatni helyi ér-
tékeinket, különlegességeinket. 

A térség iránt érdeklődők kóstolhattak 
borokat, pálinkákat, kézműves sajto-
kat, édes és sós süteményeket. Szom-
baton nagy sikerrel lépett fel a Tázlári 
Asszonykórus is. Soltvadkert képvise-
letében Temerini Ferenc polgármester 
mellett Fodorné dr. Schiszler Terézia 
aljegyző képviselte a várost. A kiállí-
táson sokan fáradoztak Soltvadkert, 
a Vadkerti-tó népszerűsítéséért így 
Schnürlein Andor, a Komszolg Kft. 
ügyvezetője, Farkas Miklós, a Schiszler 
Pálinkák szakértője és pálinkamester, 
Szekeres Sándor a Szekeres Pálinka 

képviseletében és Gusztos Klaudia 
turisztikai szakember. Természete-
sen a vadkerti borok sem maradtak 
távol: Galambos Ádám és Galántai 
Norbert képviselték a borászatainkat, 
és a Szent Korona Cukrászda finom-
ságait is megkóstolhatták az érdek-
lődők, akik idén is nagy számban 
tüntették ki figyelmükkel a vadkerti 
standot. Amint azt aljegyző asszony 
elmondta, sok ötletet gyűjtöttek idén 
is és gazdag tapasztalatokkal tértek 
haza. Megyénk, így városunk is kitett 
magáért.                                                      -é-

A hagyományaink, a kultúránk éltetése 
napi feladat. Tévedés azt gondolni, hogy 
csak azok feladata, akik ezen a területen 
dolgoznak. Felfoghatnánk állampolgári 
kötelességnek is akár, és akkor nap mint 
nap képesek lennénk hasonló csodákra, 
mint amit a Kultúrházak éjjel-nappal 
programsorozatban véghezvitt Solt-
vadkert.  
Persze kellett hozzá a gondos szer-
vezés, a különleges, minden korosz-
tályt megszólító események, lelkes és 
fáradhatatlan munkatársak. Pájer 
Ildikó, a Gyöngyház Kulturális Köz-
pont igazgatója és csapata semmit sem 
bíztak a véletlenre, országos hírűvé 

tették a rendezvényt, hiszen a Magyar 
Televízió is tudósított a programról. 
Novák Péter színművész, az országos 
mozgalom nagykövete is belevetette 
magát a forgatagba és azt mondta: ha 
minden településen ilyen hozzáállással 
gondoznák a kulturális értékeket, nem 
kellene félni, hogyan visszük át a túlsó 
partra a ránk hagyott örökséget. 
Országosan több mint 400 résztvevő 
szervezet és több mint 1000 program 
várta az érdeklődőket az eseményen. 
A kultúra hétvégéjén a soltvadkerti  
Gyöngyház Kulturális Központ kép-
viselte a magyarországi városokat. 
Rendezvényeinket megtisztelte Bordás 

Istvánt a Magyar Népmű-
velők Egyesületének elnö-
ke, és a rendezvénysorozat 
operatív igazgatója, Bazsó 
Zoltán is.
A Gyöngyház Kulturális 
Központ programkíná-
latának elnevezését az 
intézmény elhivatottsága, 
célja és Kárpáti Tibor 
verse ihlette: Gyöngyöt az 
embernek. 
Egy csodálatos gyöngysort fűztek a 
programok, melyben volt Karaván 
Klub szingapúri beszámolóval, színházi 
előadás a kiskőrösi Szilveszter Társulat 
jóvoltából, vadkerti főszereplővel 
Medveczki János személyében, pazar 
kiállítás nyílt helyi alkotók munkáiból,  
a színházteremben zajló programokkal 
egy időben különböző foglalkozásokon, 
tájékoztató, beavató interaktív kiselő-
adásokon vehettek részt a vendégek. 
Ismét hallhattuk a Cantare Gyermek-
kar csilingelő énekét Darányiné Haris 
Gabriella vezetésével. Betekinthettünk 
a néptánc- és a moderntánc-képzésben 

részt vevők munkájába. A legna-
gyobb érdeklődés kétségtelenül Sajt32 
youtubert kísérte, akit elárasztottak 
kérdéseikkel a helyi fiatalok. A Nagy-
Pál István Helytörténeti Gyűjtemény és 
a Motor Múzeum is kinyitotta kapuit. 
A helyi értéktárat Szeg Dorottya mutat-
ta be az érdeklődőknek. A helytörténeti 
részt Légrády Andor ismertette a cso-
portoknak, illetve az Aktív Nyugdíjas 
Klub tagjainak segítségével farsangi 
fánk sült a helytörténeti gyűjtemény 
udvarán. Ennek a hétvégének csak azok 
voltak a vesztesei, akik kimaradtak 
belőle!                                                       -sé- 
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Soltvadkert is ott volt a Budapest–Bamako-ralin
ANDOR: AZ EGÉSZ UTAT MÉLYEN ELRAKTÁROZTAM A LELKEMBEN 

Csak egy gyors telefonos interjúra futotta, éppen, hogy elcsíptem 
Kévés Andort, aki néhány órája érkezett meg a Budapest–Bamako-
rali kalandos utazásából. Szinte még akklimatizálódni sem volt 
ideje, átcsomagolt és indult vissza Afrikába fotózni. Élni tudni kell 
– szoktuk mondani és igen, élni tudni kell a kínálkozó lehetőségek-
kel is. A munka pedig akkor válik igazán eredményessé, ha talál-
kozik a szaktudás a szeretettel, az elhivatottsággal, a tehetséggel, 
ahogy Andor esetében is. A fotózásba fektetett sok-sok idő, energia, 
pénz és áldozat megérlelte gyümölcseit, így a feladatok végtelen 
tárházában találta magát a soltvadkerti fotós, aki meghívást kapott 
a Budapest–Bamako-rali örök élményt jelentő útjára is. 

A RALI TÖRTÉNETE 

A Budapest–Bamako-rali fapados Da-
kar-ként is ismert magyar szervezésű 
afrikai autóverseny. A rali minden év 
januárjában indul Budapestről, és két 
héttel később Mali fővárosában, Ba-
makóban ér véget. Először 2005-ben 
rendezték meg, ekkor még csak 42 
csapattal, és 2005. decemberi indu-
lással. A rali a következő országokon 
halad át: Magyarország, Ausztria, 

Olaszország, Franciaország, Spanyol-
ország, Marokkó, Nyugat-Szahara, 
Mauritánia és Mali. 2011-ben Szene-
gál, 2012-ben pedig már Gambia és 
Bissau-Guinea területén is. A 2020-as 
futam célpontja Sierra Leone, ez az ed-
digi leghosszabb. A ralin teljesítendő 
táv több, mint 8000 km.
Az eredeti Párizs–Dakar volt az inspi-
rátor: az esemény a kalandos, roman-
tikus oldaláról közelíti meg Afrikát. 
Nincsenek megkötések a nevezésnél, 
bármilyen, az utcákon is használt 
járművel lehet nevezni. A rali jóté-
konysági célokat is szolgál Maliban. 
A csapatok ajándékokat, adományokat 
gyűjtenek a helyieknek, melyeket ők 
maguk, vagy a külön e célból indított 
kamion visz ki. A Budapest–Bamakót 
2016-tól kétévente rendezik meg. 
Andor egy baráti triumvirátusba 
csöppenve, felkért fotósként szállt au-

tóba, melynek karosszériáján jó volt 
látni a soltvadkerti BS Plastic nevét 
is, hiszen a cég csomagolóanyagokkal 
támogatta a jótékonysági ralit, de 
anyagilag is Andor mellé állt külde-
tése teljesítésében. A Globál-Plasztik 
ajándéktárgyakkal segítette a nemes 
ügyet. A világjáró kalandor a 156-
os kocsi utasaként, minden létező 
fotótechnikai eszközzel felvértezve 
vágott neki az útnak, ahol megörö-
kített mindent. Csodálatos, szemet 

gyönyörködtető tájakat, különleges 
embereket, megismételhetetlen pilla-
natokat, de megörökítette a nyomort, 
és a nyomortelepek szegénységében 
élők boldog arcát is. 

 ▶ Hogyan készültél az útra? 
– A felkérés után társaimmal sok 
időt töltöttem együtt az előző hóna-
pokban, hiszen közel három hétig 
egy autóban, gyakran egy sátorban, 
vagy szobában összezárva éltük az 
életünket, le kellett tesztelni, mit 
bírunk egymásból. Fel kellett ké-
szülnöm fizikailag, mentálisan és 
fejben is, hiszen kijelölt útvonalon, 
konvojban haladtunk, miattam 
nem álltak meg, menet közben fo-
tóztam, és sokat használtam a drónt 
is. Ami cseppet sem veszélytelen, 
hiszen például a marokkói határ 
előtt elemeire kellett szedni és el-
dugni, mert az náluk haditechnikai 

eszköznek számít, ha megtalálják, 
megpecsételődik a sorsom egy 
időre ott.  

 ▶ Mennyire volt zavartalan az út? 
– A kocsi nagy biztonsággal gurult, 
közel 300 jármű indult el Budapestről. 
Autók, terepjárók, buszok, motorok, 
különböző terepeken. Volt ebben kö-
ves, kavicsos, homokos, volt dzsungel, 
őserdő, sivatag, de szerencsére nem 
fogott meg semmi bennünket, ami 
azért nem szokványos ilyen hosszú 
úton, sokan ki is hullottak menet köz-
ben. Erre több sivatagi autótemetőt is 
fotóztam példaként, a korábbi évek 
homoktengerben rekedt roncsairól. 
Pedig az afrikaiak mindent megsze-
relnek olyan találékonysággal, hogy 
elképesztő. Kőbakra állítják az autót, 
és karbithegesztővel várják a bajbaju-
tottakat, ami azért elég kőkorszakinak 
számít, ott azonban csodának. 

 ▶ Mi volt a legszembetűnőbb? 
– Nagyon sok minden, de kiemelném 
az afrikai autók állapotát és a közleke-
dést. Utaztam egy taxival, amin nem 
volt visszapillantó tükör, cellux-szal 
volt megragasztva a szélvédő, egyál-
talán nem volt lámpa. Rendszerint 
kiszerelik a hátsó üléseket: kiderült, 
azért, mert így tízen is elférnek benne, 
ami nem ritka. A motorosok előzéskor 
rácsapnak a kocsi tetejére, ezzel jelzik, 
hogy előznek, a piroson két dudaszó 
mellett simán áthajtanak a kocsik, 

szembejönnek veled a kétsávos úton, 
és azon már meg sem lepődtem, hogy 
az autóknak nincs papírja. Minek az…

 ▶ A legfélelmetesebb? 
– Nem féltem, de azért amikor a taxi 
a szálloda fele vitt, megállt az ütő 
bennem, hogy a nagy szeméttelepek 
mellett elhaladva, egy drótkerítéssel 
körbezárt terepre vittek a tök sötét-
ben, na, az volt a hotel. Az ablakom az 
óceánra, a strandra nézett – siralmas 
látvány. A szeméttől talpalatnyi földet 
sem látni, a víz fertőzött, fekete olajré-
teg borítja, habzik a szennyeződések-
től, és ott zajlanak az úszótanfolyamok 
a gyerekeknek. Megfogtam egy kígyót 
is, nem volt veszélyes. 

 ▶ A legizgalmasabb?
– A marokkói határ a szétszerelt 
drónnal… hát kibírtam röhögés nél-
kül. De az is izgalmas volt, amikor a 
szenegáli határon le akarták szedni 
rólam a pólómat, ugyanis ha nem vagy 
elég óvatos, akkor minden zokszó nél-
kül kifosztanak. Nem véletlen mond-
ják, hogy gyalog sehova nem szabad 
menni, autóval is csak este tízig, mert 
azután elszabadul a pokol.  

 ▶ A legszebb? 
– Már egy hete szántottuk a sivatagi 
homokot szinte nulla fürdési lehető-
séggel. A lelkünket szétrázó út után 
pedig elénk tárult egy gyönyörű víz-
esés. Az valami bámulatos látvány és 
érzés volt: megmártózni a habokban. 

 ▶ A legmeghatóbb? 
– Az ott élő emberek öröme, hiszen 
rengeteg ajándékot vittünk. Használati 
tárgyakat, játékokat, öltözékeket. Én 
magam is több zsáknyi ruhát, a vad-
kerti vállalkozóktól csomagolóanya-
got és öngyújtót, ami – ha hiszed, ha 
nem – fizetőeszközként is működött, 
akkora kincsnek számít, akárcsak a 
fájdalomcsillapító, mert azt is vittünk 
nem keveset. Egy asszonytól saját 
sütésű kenyeret kaptunk, amiért egy 
dirhamot szoktak kapni. Mi adtunk 
neki ötöt, szerintem életében nem 
látott egyben ennyi pénzt. Elképesztő 
a nyomor, amiben élnek, és mégis bol-
dogságban, vidámságban. 

 ▶ A legemlékezetesebb?
– Az egész utat mélyen elraktároztam 
a lelkemben, de a célba érkezés nagyon 
felemelő volt. A miniszter fogadott 
minket, emléklapot kaptunk. Volt, 
aki ugyanúgy kocsival jött vissza, volt, 
aki otthagyja ilyenkor, vagy eladja a 
kocsit, mint ahogyan az én társaim is. 
Egy halom pénzt kaptak érte a szó szo-
ros értelmében. Én gyorsan repültem 
haza, hiszen máris indulok fotózni a 
Seychelle-szigetekre.  

 ▶ A legtanulságosabb? 
– Hm… hát ha még egyszer valaki 
panaszkodni mer, hogy nehéz az élet, 
esküszöm, pofán vágom! – mondja 
nevetve, majd gyorsan hozzáteszi: 
– Nyilván vannak nekünk is nehézsé-
geink, terheink, de az európai ember 
el sem tudja képzelni, mert szavakkal 
nem írható le mindaz, amit személye-
sen megélhettem a Budapest–Bamako-
ralin.                                         Supka Éva 

Homoki Pál esperesjelölt 
PRESBITEREK TALÁLKOZTAK ITTHON, MAJD KISKŐRÖSÖN 

Hosszú évek hagyománya az evangé-
likus gyülekezetben a presbiteri tea, 
ahol a presbiterek feleségeikkel együtt 
vesznek részt és töltenek el egy tartal-
mas délutánt. Erről az alkalomról Font 
Csaba presbiter készített összefoglalót.
A presbiterek és feleségeik a Kis 
Molnár Gábor felügyelő által ismer-
tetett napirendi pontokat elfogadva 
Endreffy Máté áhítatával Pál apostol 
tanításából meríthettek a „jobb adni, 
mint kapni” vezérgondolata által.
Az egyházi intézmények vezetői – 
Lakatosné Hachbold Éva és Udvar-
helyi Attila – részletesen felsorolták 
az elmúlt év eredményeit, melyekből 
megismerhettük a kimagasló teljesít-
ményeket. Az ovi a legutóbbi intéz-
ményi tanfelügyeleti ellenőrzésen sok 
vizsgált területen elismerésben része-
sült, legyen az nyelvi képzés, hagyo-
mányápolás, ünnepi műsorok szerve-
zése, a családias légkör megteremtése, 
felzárkóztatás, és még hosszan lehetne 
sorolni a szép feladatokat. Feltárásra 
vár a gyermeklétszám csökkenésének 
oka, melyek közül kétségtelenül a 
demográfiai változások állnak az első 
helyen. Az iskola az országos kompe-
tenciamérés eredményei alapján az 
eltelt öt évben mindig kiemelkedően 
teljesített. Felkérték az intézményt 
tudományos kutatásban való közre-

működésre, mert a múlt tanévben az 
evangélikus iskolák között a legjobb 
eredményt érte el. Az igazgató rész-
letezte az elmúlt időszak fejlesztéseit, 
mind az iskola belső felújítását, mind a 
technikai modernizációt. A beszámo-
lóból nem maradhattak el a köszönet 
szavai sem, amellyel a fáradhatatlan, 
mindig megújulni kész munkatársa-
kat ismerték el.
A lelkészi beszámoló a 2019-es év 
eseményeiből a templom, az orgona, a 
parókia felújítását emelte ki, amelyek 
tekintetében a vezetőséget elismerés-
ben részesítette. Végül a pénzügyi bi-
zottsági beszámolóból kiderült, hogy a 
fontos feladatokhoz szükséges anyagi 
forrás állami támogatásból, a hívek 
adományából és gyülekezeti önerőből 
valósult meg. Az éves költségvetés 
egyensúlyban van: ahhoz, hogy a 
nagy munkaerő- és anyagköltségű 
elképzeléseket, felújításokat finanszí-
rozni lehessen, minden anyagi pillér 
megtartásáért folyamatos és kitartó 
gyülekezeti munkára van szükség az 
egyház minden tagja részéről.
Az utolsó napirendi pontban a nyug-
díjba vonuló Lupták György déli 
egyházkerületi esperes megüresedő 
hivatalába Homoki Pál lelkészt egy-
hangúlag jelöltnek javasolta. Végül a 
presbitérium és a vendégek kötetlen 

beszélgetés, teázás, sütizés közben 
élvezhették kivetítőről az elmúlt év 
emlékezetes alkalmain készült fotókat. 
Köszönet a Korona Cukrászdának a 
süteményekért!
A találkozások építő folyamatában 
több mint tíz évvel ezelőtt vált hagyo-
mánnyá a kiskőrösi és a soltvadkerti 
presbiterek találkozója, amikor is 
vacsora és finom borok mellett beszél-
gethetnek az egyházról, a gyülekezetek 
kapcsolatairól, barátságról. Ezúttal a 
szomszéd város evangélikus imahá-
zában szervezték meg a közös alkal-
mat. Kecskeméti Pál igazgató lelkész 
köszöntőjét követően Endreffy Máté 
iskolalelkész áhítata tette meghitté az 
estét. 
Homoki Pál nem csak a vendéglátást 
köszönte meg, de Lupták György 
esperesnek is köszönetet mondott az 
egyház szolgálatában végzett áldásos 
munkájáért.                                            -é- 
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A tudományos munka gyakorlati 
oldalával ismerkednek  

Az idei tanévben már 11. alkalommal 
rendeztük meg iskolánkban a „Lesen 
macht Spaß” – „Az olvasás szórakoz-
tat” című német nyelvű szövegértési 
versenyünket, melyen iskolánk tanu-
lói mellett vendégül láttuk a kiskőrösi, 
bócsai, császártöltési és kiskunhalasi 
iskolák csapatait is. Két korcsoport-
ban, 15 csapatban összesen 45 verseny-
ző mérhette össze tudását. A versenyt 
Köhler János, a Soltvadkerti Német 
Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 

nyitotta meg. Szeretnénk köszönetet 
mondani a soltvadkerti Német Nem-
zetiségi Önkormányzatnak az anyagi 
támogatásért, mellyel hozzájárultak 
versenyünk sikeres lebonyolításához. 
Iskolánk 3-4. évfolyamos diákjai kivá-
ló némettudásról adtak számot, hiszen 
Fejes Kíra, Nagy Nóra és Vas Olivér 
első helyezést értek el Mihókné Rácz 
Renáta tanárnő felkészítésének és 
persze szorgalmuknak, kitartásuknak 
köszönhetően. 

Az olvasás szórakoztat
NÉMET SZÖVEGÉRTŐ VERSENYT SZERVEZTEK 

Pályázati támogatásból valósultak 
meg az iskola különböző természet-
tudományos programjai – tájékoztatta 
lapunkat Dudásné Kovács Erika, a 
projekt koordinátora. A közelmúltban 
az ötödikesek a soltvadkerti kötődésű, 
akasztói telephelyű R-Water Kft.-nél 
tettek látogatást, ahol betekintést 
kaptak a gyártósori munkafázisokba: 
a saját receptű üdítő- és sportitalokhoz 
hogyan készítik a műanyag flakono-
kat, és megnézték a töltési és csoma-
golási folyamatokat. Még az irodába 
is bemehettek, ahol a cégmarketing 
került a figyelem középpontjába, 
természetesen a szakmai titkok meg-
őrzése mellett. A tulajdonos házaspárt 
Nagy-Parádi Tímea képviselte, akinek 
ezúton mondanak köszönetet a lelkes 
diákok és tanáraik.

Egy következő alkalommal már vá-
roson belül maradtak, a Király Pékség 
fogadta őket nagy szeretettel, amiért 
máig hálásak a tanulók és kísérőjük. 
Király Annamária, a cég egyik veze-
tője elmesélte a gyerekeknek a teljes 
logisztikát, majd beavatta őket a lin-
zertészta-készítés rejtelmeibe. Lisztet 
mértek, dagasztottak, tojást választot-
tak szét, majd csokiba mártogatták a 
megsült sütiket.
A közeljövőben Budapestre utaznak, 
ahol a Természettudományi múzeu-

mot és a Csodák Palotáját veszik célba. 
Szegeden pedig a Tudáskapu (interak-
tív kiállítás) és a Vadaspark várja majd 
őket sok  különlegességgel.
A fent említett,  NTP-MTTD-19-0081 
számú, Emberi Erőforrások Minisz-
tériuma által támogatott programok 
részei a természettudományos tehet-
séggondozó szakkör működésének, 
ahol érdekes kísérletek által hívják fel 
a figyelmet a természettudományos 
tantárgyak sokszínűségére, szerethe-
tőségére. A projekt remekül debütál a 
legfiatalabb felsős csoportban, az 5. b 
örömmel veszi ki részét a mindennapi  
kémiával kapcsolatos kísérletekkel 
színesített foglalkozásokon.
A projektben évfolyamonkénti rajzpá-
lyázat is lesz a víz világnapjához kap-
csolódóan, valamint egy felsősöknek 

meghirdetett osztályverseny, ahova 
tablót, ppt-t és feladatsor-megoldást 
várnak a szervezők.                     

NMeli

Projektzáró finomságokkal

Február 24-én tartottuk német pro-
jektünk zárását, melynek keretében 
az egészséges életmódról tanultakat 
összegeztük és mutattuk be. A projekt 
keretén belül beszélgettünk a testmoz-
gásról, az egészséges táplálkozásról, 
valamint tanulmányoztuk a táplálko-
zási piramist. 
Két sváb receptet is feldolgoztak a 
gyerekek, az összetevők és a munka-
folyamat megismerésével bővítették 

szókincsüket. Az órai feldolgozás 
után otthoni feladat volt a választott 
étel elkészítése csoportban, melyről 
videofelvételt is készítettek. A záró 
foglalkozáson vendégeink voltak a 
harmadik osztályos németül tanuló 
gyerekek és a nyolcadikos angolul 
tanulók egy része. Természetesen az 
elkészített ételeket meg is kóstoltuk 
– nyilatkozta a főszervező, Mihókné 
Rácz Renáta némettanár.

Remek bált szerveztek a birkózók,
ötszázan mulattak

Manapság egy ötszáz fős bál már szinte gigantikusnak számít. 
A soltvadkerti sportbál mindig is bizonyosság arra, hogy összefo-
gással minden erő megsokszorozható. Különösen igaz volt ez az 
idén, főként ami az erőt illeti, hiszen éppen a birkózó szakosztályra 
esett a szervezés megtisztelő, ám kemény feladata. Lakatos Attila, 
a szakosztály vezetője minden részletre kiterjedő figyelemmel és 
alapossággal irányította az előkészületeket. Az ünnepi esten is 
ő köszöntötte a vendégeket a Barcsik Bea által tervezett és újra-
hasznosítható anyagokból feldíszített sportcsarnokban, majd az 
est házigazdája, a Jóban-rosszban sikersorozat népszerű sztárja, 
Volosinovszki György látta el a moderátori szerepet.  

A kiemelt vendégeket köszöntötte, 
köztük élsportolóinkat, akik barát-
ként érkeznek hozzánk: Bácsi Péter, 
aki a Magyar Birkózó Szövetség 
szakmai igazgatója lett, Kiss Balázs 
világ- és Európa-bajnoki bronzérmes, 
a BVSC elnöke, Deák Bárdos Mihály 
Európa-bajnok, ötszörös világbajnoki 
ezüstérmes, Bódi Jenő olimpikon, 
itt volt Szerbiából Juhász Zoltán, 
a Szerb Birkózó Szövetség elnöke, 
Magyarkanizsáról Rekeczki Rudolf, 
Hadfi Dániel judó Európa-bajnok, 
Kozák István egyetemi világbajnok, a 
soltvadkerti birkózók edzője, Stefanic 
Alexander karate Európa-bajnok, 
valamint a helyi képviselők közül dr. 
Pozsgai Boglárka, Galántai Norbert 
és Medgyes Attila. 
Az estet Kárász András alpolgármes-
ter nyitotta meg, aki a sport jelentősé-
géről, fontosságáról, az egészségünkre 
és a közösségre gyakorolt hatásáráról 
beszélt. Az STE elnöke Dobszai Zoltán 

helyett is szólt méltató gondolataiban, 
aki nem tudott részt venni az idei 
rendezvényen. Minden sportbál leg-
izgalmasabb és felemelőbb eseménye 
az Év sportolója-díjak átadása, amelyet 

külön-külön ítélnek oda a szakosztá-
lyok az adott év – jelen esetben 2019 
– teljesítményei, eredményei alapján. 
Idén is a legkiválóbbak kapták meg az 
ezzel járó kupát.  
Asztalitenisz szakosztály: Palatinus 
Martin, Labdarúgó szakosztály: 
Gaál Zoltán és Dobosi Zsolt, Női 
kézilabda szakosztály: Tasnádi Eliza, 
Férfi kézilabda szakosztály: Farsang 

Kristóf és Ürmösi Zoltán, Motorsport 
szakosztály: Ifj. Kerekes Mihály, Dr. 
Szabó Réka és Kajári Ferenc. Sakk 
szakosztály: Daróczi Donát. Birkózó 
szakosztály: Müller Petra

A Tóth Zsolt kiváló vendéglátós, a 
Kecskeméti Csárda vezetője és csapata 
által szervírozott svédasztalos vacso-
rán gyűjthettek energiát a bálozók, 
majd a Szent Korona Cukrászda desz-
szertjei kerültek az asztalokra, hogy 
utána hajnalig táncolhasson mindenki 
a Giovi Family zenéjére. A fantaszti-
kus hangulatot csak a tombolasorso-
lás szakította félbe. Aligha mehetett 
haza bárki is ajándék nélkül, hiszen 
mintegy ezerháromszáz ajándékot 
sorsoltak, köztük televíziót, kerékpárt, 
wellness hétvégét, különböző szolgál-
tatásokat és számos értékes tárgyat. 
A szervezők ezúton is köszönik a ren-
geteg segítséget és támogatást!

séva/KGY 
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Irány Hollywood,
remekbe szabott sulibuli

Hollywood. Csillogás, sztárok, gaz-
dagság, hírnév, pezsgés, és még sorol-
hatnám. Ki ne akarna a híres színészek, 
énekesek és producerek amerikai vilá-
gában élni? Ezt a varázslatot hozták 
ide, Soltvadkertre február 1-jén este a 
Kossuth Lajos Evangélikus Általános 
Iskola és AMI ebédlőjében megtartott 
Szülők-nevelők báljára. A megjelente-
ket Udvarhelyi Attila iskolaigazgató és 
Lehoczkiné Kardos Georgina, a szülői 
munkaközösség vezetője köszöntötte. 
Minden évben a 3. és 4. évfolyamos 
szülők segítségével valósul meg a bál, a 
báli dekoráció, ami idén Hollywoodba 
repítette a vendégeket, és a közeledő 
Oscar-díj-átadó hangulatát idézte. 
A sok dolgos kéz közül Georgina 
kiemelte Bergman Mónikát, aki az 
elmúlt két évben szmk-vezetői felada-
tokat látott el, és megköszönte azt, hogy 
osztályán keresztül továbbra is erősíti a 
szülői közösség csapatát. Köszönő sza-
vakkal, virággal és ajándékkal búcsúz-
tak a ballagó szmk-s szülőktől: Sasvá-
riné Szép Heléna, Zsikláné Szécsényi 
Brigitta, Bajusznács Ágnes, Müllerné 

Tolnai Edina, Matos Mónika és Mar-
kó Tünde. A jó hangulatot idén is Kis 
Gyöngyi és Tasi Tamás biztosította, 
akik fergeteges hangulatot varázsoltak 
a táncparkettre. A svédasztalos vacsorát 
a Sa-No-Ti Kft. készítette, a desszertet 
pedig hagyományok szerint a szülők 
házi süteményi jelentették. Értékes 
tombolákat sorsoltak, köztük egy well-
ness hétvégét Keszthelyre, egy asztali 
elektromos grill, egy hangfalrendszer 
és egy mandarinfa is gazdára talált.  
Köszönet minden támogatónak, akik 
közül a legtöbb segítséget nyújtották: BS 
Plastic Kft., Frittman Grácián, Ifjúság 
ABC, Max-Beton Kft, Material-Plastik 
Kft., Twincar, Újvári László, Varga Zsolt, 
Vadkert Pékség, Király Pékség. A jóté-
konysági rendezvény bevétele valamilyen 
formában mindig a gyermekek javát 
szolgálja, mindig hozzájuk kerül vissza. 
A tavalyi évben a könyvtár könyvállo-
mányának gyarapításában segített a 
jótékonysági rendezvény bevétele. 

Kovács Gyula
Lehoczkiné Kardos Georgina

Képviselői példamutatás a retro farsangon 

Retro Partyt szerveztek az Egyesített 
Szociális Intézményben, ahová meghí-
vott sztárvendégek érkeztek. Ott volt 
Korda György és Balázs Klári, Herná-
di Judit, a Hungária, Karády Katalin, a 
jó LaciBetyár, a Z’Zi Labor, Hofi Géza 
és Bódi Guszti. Valamint fellépők 
érkeztek a „Meseautó” és a „Porsche 
szerelem” dalával. Persze mindenki 

a jó hangulatú farsang keretében kelt 
életre az egyébként is vidám klubban. 
Ahogyan dr. Lacziné Ritter Andrea 
intézmény vezető fogalmazott, a far-
sang nem csak a tél búcsúztatója és a 
tavaszvárás alkalma, de a közösséget 
erősítő és összetartó örömünnep 
is, ahol már nem okoz szorongást a 
bohóckodás, a jelmezek viselete, min-

denki jót kacag és remekül érzi magát. 
A programot stílusosan tisztelte meg 
dr. Pozsgai Boglárka képviselő, hiszen 
Minnie egér jelmezét öltve érkezett a 
mulatságra. Minnie egérnek párja is 
akadt Molnár Kornélia, az intézmény 
munkatársa személyében, aki Mickey 
egér jelmezébe bújt, és bizony sokáig 

találgathatták a klubtagok, hogy ki-
ket is rejtenek a jelmezek. A farsangi 
délután a Sa-No-Ti Kft. által sütött 
fánkkal és Jaksa Antal zenéjével foly-
tatódott. A műsor összeállítói a klub 
munkatársai – Farsang Lászlóné, Sze-
keresné Mihók Szilvia, Oláh Imréné 
és Vidra-Windecker Emőke.

Cukoreső, fánk, Bogyó és Babóca
az evangélikus oviban 

Három évtizedes hagyomány, hogy 
farsang időszakában csoportos jel-
mezekbe bújnak az evi-ovis gyerme-
kek. Valójában ez attól különleges, 
hogy a maszkokat az ovisok készítik 
el óvónői irányítással és segítséggel! 
Erre még emlékezhetnek azok a volt 
tanítványaink is, akik ma már édes-
anyaként és édesapaként látogatják 
gyermekeikkel az óvodát. Sok fotót 
őrzünk az archívumban a „korabe-
li” öltözékekről.
Hatalmas az öröm, amikor vég-
re elkészül a jelmez, és magukra 
ölthetik az apróságok... hiszen az 
együtt ötletelgetés, majd alkotás 
után végre elérkezik az örömünnep. 
Az a nap, amikor is az óvó nénik-
kel együtt táncolhatnak, verseny-
játékozhatnak a kis nebulók! Ilyen-
kor találós kérdések is elhangoznak 
a különböző mozgásos feladatok 
mellet, melyekért a jutalom – igaz, 
csak most – cukoreső! 
A legkisebbek, azaz a mini csopor-
tosok Bogyó és Babóca jelmezét 
öltötték magukra, így aztán volt, 
akinek a hátán csigaház, volt, má-
sokon pedig katicaszárny díszelgett.                                                                                    
A kiscsoportban kis méhecskék 
zümmögtek és gyűjtötték a mézet 
a kaptárba.                                                                     
A középsősök a tenger világát idéz-
ték meg sellő- és kalózjelmezeikkel.                                                                         
A legnagyobbak pedig egész héten 
át papírdobozokból várat kreáltak, 
és királylányokként, valamint ki-
rályfikként jártak-keltek a várud-
varban. Igazi mesevilágot alkottak 
az óvó nénik, a dajka nénik és a 
gyermekek!
És a szülők?... Nélkülük nem lett 
volna teljes ez a mókás nap... A Ta-
lálkozás Háza konyhájában gondos-

kodtak az igazi farsangi étek készíté-
séről, azaz a farsangi fánk sütéséről.                                      
A nagyszülői és dédszülői ház is 
képviseltette magát, hiszen Sárika 
néni, Zsófika néni és Irénke néni 
visszahozták azt a hangulatot a 
konyhába, amely a régmúlt gyer-
mekkorát idézte fel, és amely alap-
ján elmondhatjuk, hogy generációk 
tanultak egymástól és dolgoztak, 
vidámkodtak együtt úgy, hogy 
közben példák lettek a felnövekvő 
generációk számára.

KÖSZÖNET ÉS HÁLA
AZ ÉLMÉNYEKÉRT!

És vajon kik kóstolhatták meg a 
szalagos finomságot? Elsősorban a 
gyermekek... akikért nap mint nap 
oly sokat teszünk... akik az életünk 
értelmei... No, de megízlelhették a 
kedves szülők is, akik délben be-
kapcsolódtak az ünneplésbe, és ily 
módon a vendégeink voltak.
A farsang a legmókásabb ünnepe 
az óvodai életünknek. Minden év-
ben vízkereszt napjával kezdődik 
és tart hamvazószerdádig, az idei 
évben január 6-tól február 26-ig. 
A keresztyén világban komolyan 
vették ennek betartását, hiszen böjt-
ben – a néphagyomány szerint – már 
nem volt illő vidám mókázásokat, 
bálakat, táncos mulatságokat tartani.

(Fotók: Kévés Andrea)

Hachbold Éva
intézményvezető 
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Legyen a zene mindenkié Gyere
a diszkóklub elé... A HANGSZEREK BŰVÖLETÉBEN TELT AZ ESTE 

Az iskola szülői munkaközössége 
Mikulás napján az alsós, farsang idő-
szakában a felsős diákokat lepi meg 
szórakoztató programmal. 
Már hagyomány, hogy ilyenkor a 
felsős diákoknak diszkót szerveznek. 
A jó hangulatot DJ Major hozta el a 
diákok számára. A tánc és szórakozás 

a 8. évfolyamos szülők és a tanárok fel-
ügyelete mellett zajlott. A felsős szülők 
szendvicsekkel és pattogatott kukori-
cával várták a diákokat, a szomjúság 
oltására Pölöskei szörpöt és szikvizet 
adományoztak vállalkozók. 

Lehoczkiné
Kardos Georgina

Vonzó a mesék világa

Két éve startolt el a Mese Kuckó klu-
bunk, mely napjainkra igen népszerű 
programsorozattá vált nemcsak a ki-
csik, de szüleik körében is. Az egyéves-
től a tízéves gyerekig terjed a korosz-
tály. A szervezők nagy örömére a régi, 
állandó tagok mellett feltűnnek újak 
is, akik szintén örömmel jönnek visz-
sza hozzánk. Természetesen nem csak 
a mesére jönnek. Hanem, ha már itt 
vannak, akkor beiratkoznak és igénybe 
veszik a könyvtári szolgáltatásokat.
A szülőknek köszönhetően a könyv-
tár több társasjátékkal gyarapodott. 
Az otthon már igénybe nem vett játé-
kokat ajánlják fel a gyermekkönyvtár 
részére. Ezekkel is szívesen játszanak 
gyermekeink. Egyre többször veszik 
igénybe a táskakönyvtár szolgáltatá-
sunkat is. A táskákban a kölcsönzött 
könyveken kívül meglepetések is 
megbújnak a gyermekek számára, 
valamint fejlesztő játékot, füzetek. 

Egy kis visszatekintés:
• Január 10-én Frankné Németh 
Éva mondott három mesét az ér-
deklődőknek. Többek között Bot 
Benő történetét ismerhettük meg. 
Majd játékos foglalkozást tartott a 
gyerekeknek. 
• Január 24-én Trunk Ildikó óvó 
néni volt a mesélő. Bogyó és Babóca 
történeteit ismerhettük meg a diafil-
mekből.
• Február 7-én Rádi Csaba került 
sorra. Több alkalommal felvetették 
az anyukák, hogy apukák miért nem 
vállalják a mesélést. Csaba nem volt 
szégyellős és rögtön elvállalta. Max 
Lucadótól Pancsinelló történeteiből 
olvasott fel.
• Február 21-én Zsikla Anita és Trunk 
Ildikó óvó nénik bábelőadást tartot-
tak, melynek címe volt: Hogyan legyen 
Guszti egészséges?

Légrády

A Kossuth Lajos Evangélikus Iskola 
művészeti oktatása méltán szerezte 
meg a kiváló hírnevet, nem csak 
térségünkben, hanem megyehatá-
rokon túl is az Alapfokú Művészeti 
Iskola munkájának köszönhetően. 
A magas színvonalú oktatás által 
számos kiváló tehetség bontakozik 
ki a zenei pályán. Február 25-én a 
zongora  és az ütőshangszerek, illetve 
a mögöttük ülő ifjú művészpalánták 
kapták a főszerepet, hiszen a zongo-

ra tanszak növendékei és az Orff 
Kamaracsoport adott hangversenyt 
dr. Fodor Katalin és dr. Pethő István 
irányításával. A művészházaspár 
elhivatott zászlóvivője a zeneokta-
tásnak, munkájuk gyümölcsei pe-
dig sorra-rendre érnek be egy-egy 
hangverseny, koncert alkalmával, 
ahogyan ezen az estén meggyőződ-
hetett a tisztelt nagyérdemű Kodály 
gondolatainak szépségéről: legyen a 
zene mindenkié!                              -é-

Szingapúr, a tisztaság városa
A JAKABSZÁLLÁSI POLGÁRMESTER SZÁMOLT BE ÉLMÉNYEIRŐL

Február 14-én, pénteken este Szabó 
György Róbert jakabszállási polgármes-
ter jóvoltából egy városállamban, Szin-
gapúrban tettünk virtuális utazást. Már 
kétszer járt ott, de még mindig van, amit 
szeretne megnézni, úgyhogy a bakancs-
listája csak egyre bővül Szingapúrral 
kapcsolatban. 
Magyarországon is-
merkedett meg egy 
ottani fiatallal, aki 
szüleivel már több-
ször járt hazánkban. 
Ők voltak az ottani 
házigazdái.
Szingapúr a függet-
lenségét Nagy-Britan-
niától 1965-ben nyerte 
el. Addig is gazdasági 
központ volt, ezt az 
előnyt megtartotta. 
Stratégiailag fontos tranzitkikötő is. 
Az ország lakossága egy 2017-es nép-
számlálás szerint 5,5 millió fő. Területe 
716 km², körülbelül 60 sziget alkotja az 
államot. A szárazföld felé nem tud ter-
jeszkedni, ezért a tengertől vesznek el 
területet úgy, hogy feltöltik homokkal, 
és arra építkeznek. A város túlszabályo-
zott, amit igyekeznek betartani és betar-

tatni. Például tiltott a rágózás. Minden 
egyes helyen, ahol lehet, füvesítenek, 
parkosítanak. Az útsávok között nem 
betonszalag van, hanem zöldterület. 
Saját vízforrása alig van, abból is beho-
zatalra szorul. De amiből tudnak, ivóvi-
zet készítenek, például szennyvízből is. 

Az indiai, kínai vagy arab negyedet kivé-
ve ragyog a tisztaságtól, amit komolyan is 
vesznek. Annyi mindenről mesélt, hogy 
szinte lehetetlen mindet felsorolni. 
Következő állomásunk a Karaván 
Klubban Bali lesz dr. Pozsgai Boglárka 
jóvoltából.

Légrády
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Aranyos farsang, bocskais maszkák
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A szeretet azt jelenti, hogy együtt nézünk
A HÁZASSÁG HETÉNEK CÉLJA, HOGY MEGISMERTESSE,

Február közepén minden évben egy héten át ünnepeljük a házasság 
hetét. Valamikor negyed évszázaddal ezelőtt egy angliai házaspár 
indította útjára a mozgalmat, hazánkban pedig a Magyar Evangéli-
umi Szövetség és a Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa 
vette át a nemes kezdeményezést 2008-ban. A mozgalom célja, hogy 
megismertesse az emberekkel azokat a hagyományos értékeket, 
amelyek örömtelivé és sikeressé tehetik a házasságot. De vajon mi-
től lesz sikeres, örömteli és főként tartós egy házasság? Van-e értéke 
ma a szentesített eskünek, és hogy is állunk az újdivatú együttélési 
formával? Ezekre kerestünk és kaptunk választ néhány vadkerti 
házaspártól, akiknek életét jó szívvel ajánljuk példaként is.

PÉLI LÁSZLÓ ÉS FELESÉGE 
BIELICZKY ERZSÉBET, 1966

Péli László és felesége 55 éve kötöttek 
házasságot. Különleges, regénybe illő 
történetükkel egy igen színes beszél-
getés során ismerkedtem meg. Erzsi-
ke (közelebbi környezetének Rutyi) 
Zalaegerszegen született, majd Baján 
élt, és Budapestről jött Soltvadkertre, 
nem mindennapi módon férjévé lett 
Lacival. Laci ugyanis éppen Erzsike 
barátnőjének próbált udvarolni, kevés 
sikerrel, de jó barátnő lévén, megírta 
(Rutyinak) Erzsikének: egy éven be-
lül Péliné leszel … Így kezdődött el 
Laci és Erzsike levelezése, aki akkor 
Budapesten dolgozott. A levelezések 
rendszeresek voltak, de személyesen 
csak keveset találkoztak. Ennek elle-
nére egy alkalommal Laci a levelében 
közölte Erzsikével: Baján jártam, 
s szüleidtől megkértem a kezedet. 
A részleteket a hely szűke miatt nem 
taglalom, bár megérne külön írást is 
akár, de meg kell jegyezni, hogy a hű-
ségé és a szereteté volt a főszerep. 1966 
április elején eljegyzés, majd május 
21-én esküvő. Az esküvői szertartást 
dr. Kerekes Károly O. Cist. néhai zirci 
apát, egykor akasztói káplán, Erzsi-
kének korábban Baján hitoktatója, s 
egész élete végéig a család lelki barátja 
végezte. Az ott elhangzott prédikáció 
lényege: „Gyújtsuk meg azt a gyertyát, 
s őrizzétek, hogy soha ne aludjon ki…” 
E szavak kíséretében a fogadalom csak 
erősebb lett – holtomiglan, holtodig-
lan …  Szerény körülmények között 
kezdték meg életüket a Bercsényi utca 
13. számú szülői háznál, egy kb. 45 
m2-es lakásban. Három gyermekkel 
ajándékozta meg őket a sors: Zsolttal, 
Viktóriával és Ákossal. Nem voltak 
könnyű évek, hiszen mindhárom 
apróság a kis lakásba érkezett, és 
csak 1973 októberében költöztek a 
Kodály utcai társasházukba. Mind-
ketten mélyen vallásos családból 

származnak, így a házasságban tett 
fogadalmuk épp olyan erős kötelék, 
mint a szerzetesi fogadalom. Vallják, 
hogy a házasságok az Égben köttet-
nek. Bár László elmondása szerint 
ő kicsit hosszabb távra eltávolodott 
hitétől, de vallja, azt soha meg nem 
tagadta. Azzal egészítette ki ennek a 
kitérőnek a végét, hogy ma már nem 
tenné meg, mert sokkal nehezebb a 
visszatérés, amelyben Király András 
atya segítette, és mint mondta, sok jó 
hozadéka lett. – Lehet, hogy ez miatt 
lettem minden laza és bántó dologra 
érzékenyebb, ami az Egyházat éri 
– fogalmazott Laci. A gyerekek kire-
pültek, négy leány unoka aranyozza be 
életüket és mára már boldog dédszü-
lők. – Az életünk során voltak nagyon 
nehéz időszakok is, s ezeket csak Isten 
szeretetével, kegyelmével lehetett meg-
élni – mondja Erzsike, aki gyermekei 
kisiskolás korában let rákos beteg. 
Több hónapos intenzív kórházi keze-
lésnek és Istennek köszönhető, hogy 
ma egészséges. Laci 2000 júniusában 
hátsófali infarktuson esett át, majd 
néhány évvel ezelőtt súlyos autóbal-
esetet szenvedtek, ahol ferences testvé-
rüket, Nyúlné Pannikát elveszítették. 

A csodával határos módon maradtak 
életben. Mindketten a ferences világi 
rend tagjai, hosszú ideig a Katolikus 
Karitász helyi csoportjának aktív, sőt 
alapító tagjai voltak. 
– A házasság számunkra szent dolog. 
A mai világ kicsit más lett, s elszapo-
rodtak az együttélések. Nálunk is van, 
aki párkapcsolatban él, és már jubilál, 
de meggyőződésünk, hogy a fogada-
lom, amit teszünk egymás felé, min-

dennél erősebb. Nem ítélünk emiatt el 
senkit sem, mindenkinek szíve-joga 
saját felfogása szerint dönteni, mert le-
het egy életen át csak párkapcsolatban, 
mégis hűségben, egymás iránti elfoga-
dásban élni, és sajnos nagyon sok az a 
felelőtlen, szentesített házasságkötés is, 
amely válással végződik.  A felelősség-
vállalás és a szeretet a legfontosabb – 
mondták, egymás gondolatait mindig 
továbbszőve. 

55 évvel ezelőtt
MÁJER FERENC ÉS MÁJERNÉ 

MÜLLER EDIT RITA, 1989

A házasság és a párunk megtalálása 
az élet hatalmas ajándéka! Házas-
ságkötéskor valószínűleg mindenki 
őszinte szívvel mondja ki az eskü 
szövegét, és komolyan azt gondolja, 
hogy ez a szerelem és házasság örök-
ké élni és tartani fog! A közös értékek 
egy házasságban éppúgy fontosak, 
mint a közös célok: kizárólag együtt 
gondolkodva, sok-sok szeretettel, 
türelemmel, és azonos értékrendet 
képviselve lehet csak boldog! Az élet-
ben és a házasságban a nehézségek 
folyamatosan jelen vannak, így soha-
sem dőlhetünk hátra. A kapcsolaton, 
házasságon egy életen át dolgozni 
kell. Az évek előrehaladtával is töre-
kedjünk arra, hogy ne csak egymás 
mellett, hanem egymással élő társak 
maradjunk: töltsünk együtt minő-
ségi időt, amikor a hétköznapokból 
kiszakadva tudunk együtt lenni: 
sportolni, pihenni, beszélgetni. A 
konfliktuskezelés nagyon sarkalatos 
pontja egy házasságnak.  Próbáljuk 
mindig megbeszélni a problémáinkat 
és együtt megkeresni a megoldást!  
Rengeteg kompromisszumra is 

szükség van a házasságban, fontos 
hogy tudjunk bocsánatot kérni és 
tudjunk megbocsátani.  Legyen jelen 
életünkben a tisztelet, elfogadás és a 
figyelem! A fiatalok együttélésénél, 
ami ma nagyon divatos, keresztény 
családként sokkal elfogadottabb 
számunkra a házasság intézménye, 
hiszen magában hordozza a másik 
fél számára az örökre szóló ígéretet!

„Szeretni nem annyit jelent, mint egy-
más szemébe nézni, hanem azt jelenti: 
együtt nézni ugyanabba az irányba.” 
(Antoine de Saint-Exupery).
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ugyanabba az irányba
MITŐL LESZ SIKERES ÉS BOLDOG A HÁZASSÁG

CSŐVÁRI TAMÁS ÉS CSŐVÁRI-
LAKATOS RÉKA, 2018 

Mit jelent számunkra a HÁZASSÁG? 
Egy olyan Érzés, amely többletet ad. 
A hétköznapok energiamotorja: hiszen 
tudjuk, vár Valaki otthon, akihez érde-
mes és jó hazatérni, és akiről tudom, 
hogy ugyanígy érez. Akivel már több 
éve, hogy OTTHONT teremtettünk, 
ahol érzelmi biztonság övez. Ebben 
a harmóniában és egyetértésben 
várjuk első gyermekünket, mely még 
inkább összeköt bennünket. Elsődle-
gesnek tartjuk a mindennapokban a 
lelki építkezést, a hosszú távú terve-
zést, a valódi tartalom létrehozását. 
A kettesben eltöltött minőségi idő, a 

tartalmas, építő beszélgetések viszik 
előre két ember kapcsolatát. Ez a MI 
jövőképünk. Szívünk fókuszában az 
áll, hogy együtt tudunk kiteljesedni a 
negatív hatások ellenére is, kitartunk 
egymás mellett. Az “Én”háttérbe szo-
rul, már a “Mi”-ben gondolkodunk. 
Olyan családban nőttünk fel, amely-
ben a házasságnak generációk óta 
értéke volt. Ez a szülői ház öröksége, 
amelyet mi is tovább szeretnénk majd 
adni gyermekeinknek. Úgy vélem, 
hogy családban élni áldás, főleg egy 
olyan társsal, akivel megfoghatjuk 
egymás kezét, akivel összetartozunk 
és akivel célba érünk… Hogy így 
legyünk egymás számára AJÁNDÉK 
egy életen át.

HOLCZIMMER JÁNOS 
ÉS HOLCZIMMERNÉ NÉMET 

EDIT, 1996

– A lényeg a kölcsönös tisztelet és 
bizalom a másik iránt, elfogadni teljes 
valójában, és a megbecsülés az élet 
minden területén. Lehet valaki boldog 

a legegyszerűbb körülmények között, 
és boldogtalan egy kacsalábon forgó 
palotában is. Minden a hozzáálláson, 
az elhatározáson múlik. Ha szeretem 
a párom, mindent másként látok és 
sokkal türelmesebb vagyok. Én örü-
lök, hogy lehettem menyasszony, és 
volt lakodalom, manapság ez nem jel-
lemző – mondja Edit. – Kérdés, majd 
a felnövekvő fiaink hogyan látják. A 
szülőnek az a fontos, hogy a gyereke 
boldog legyen, ha élettársi kapcsolat-
ban, akkor úgy. Csak az érzelmeik 
valósak és kellően erősek legyenek és 
hosszútávra szóljanak.  

MÓCZÁR JÁNOS ÉS 
MÓCZÁRNÉ ZSIKLA MÁRTA, 

1989 

Talán négy pontban tudnánk össze-
foglalni a házasság jelentőségét. 
1. A házasságkötés fontos, értékes 
ajándék, kincs. Attól a perctől kezdve 
nem én, hanem mi vagyok! Együtt 
gondolkodás, egymásra figyelés, és 
ezért, hogy jól működjön, minden-
nap dolgozni kell! Ez a legszentebb 
szövetség! Együtt mindenre képesek 
vagyunk! 

2. Türelem, türelem, meghallgatás és 
megértés! Ismerjék meg egymást, s az 
egymásban rejlő különféle értékeket, s 
a problémat mindig átbeszélni! 
3. A tartós, jó kapcsolatokban nagyon 
fontos szerepet játszik az őszinte, nyílt 
kommunikáció, a tolerancia, a hit és a 
végtelen szeretet! 
4. „Szerelem, ha egyik a másikat repül-
ni hagyja de ha zuhan, fél szárnyát köl-
csönadja.” Az idézet Szabó Évától való, 
és ez nagyon jól megfogalmazza, mi a 
házasság, mint kapcsolati szerződés! 
NEM ÉN, HANEM MI! 
5. Nem tartjuk helyesnek az együttélést, 
de sajnos nagyon gyakori, és igazából 
nem tudni, mi az oka! Ebben a kapcso-
latban úgy érezzük, hogy küzdeni egy-
másért nem olyan fontos. Sok esetben 
nem akarják feladni az addigi életüket, 
szabadságukat, vagy talán a függetlensé-
güket gondolják ezáltal megtartva. Nem 
gondolkodnak együtt, így nincs meg az 
a kapocs, ami egy házaspárnál jelen van.  

Kramer Fülöptől 
napjainkig 

Ezzel a címmel írt könyvet Simonyi 
Zoltán borász, aki nem csak a város 
jó hírét öregbíti, de kutatómunkája 
értékes és tartalmas adalék Solt-
vadkert 100 éves borkultúrájának 
megismeréséhez is.
A könyvet március 15-én már 
láthatja a nagyközönség is, sőt a 
Gyöngyház Kulturális Központban 
reggel 9 órától 13 óráig Simonyi Zol-
tán személyesen dedikálja könyvét. 
Aki lemaradna erről az ünnepi al-
kalomról, annak március 20-21-én, 
a városi borversenyen is elérhető 
lesz úgy a könyv, mint a szerzője. 

Érdemes a megjelenésében is igen 
elegáns könyvet a házi könyvtárunk 
előkelő polcára tenni. 

Szürke égbolt hűs könnye pereg, 
felette tán szikrázó menny lebeg, 
apró rügyekben küldi le az életet,

ami pár csepp könnyért megremeg. 

Fázón rezzen, ha szellő meglebben, 
vágyja a tavaszt vígan, s hevesebben. 

Űzi a szürkét, s a havas fehéret, 
dísze már a kék-bárányos ég lett. 

Cifrázva lila, narancs, bordó-bársony,
fekszik mind egy nagy zöld ágyon, 

s mosolyt csalnak, napsugarat, 
ha elnyúlnak a lombok alatt. 

Halkan neszel minden móka, 
zenéje kacaj, s csicseri nóta, 

füttyöngve fújja a sok madár: 
„Itt a tavasz, s miénk a nyár!” 

Kéz a kézben, már indul a menet, 
ismerd meg az ébredő természetet! 

Örülj most, s mindig minden nyíló virágnak, 
hisz nem tudjuk, mikor lesz vége a világnak! 

Szabadi Lívia 

Tavaszi 
gondolat

Kedves Olvasó! 
Ha rímekbe öntötte valaha is érzéseit, 
gondolatait, ha valamelyik fiók mélyén 
lapul néhány, vagy esetleg több verse 
is, akkor ossza meg a Vadkerti Újság 
olvasóival. 
Jó szívvel várjuk írásaikat, melyekből 
csemegézve igyekszünk minden számba 
belecsempészni egyet-egyet, hiszen igen 
sok szép vers születik, melyekről szinte 
alig, vagy talán semmit nem tudunk. A 
költészet napja felé közeledve kapjanak 
teret a helyi költők is! A vadkertujsag@
gmail.com e-mail címünkre várjuk 
küldeményeiket! 
Másrészt arra is szeretnénk buzdítani 
a kedves olvasókat, hogy segítsék véle-
ményükkel, javaslataikkal, ötleteikkel a 
Vadkerti Újság összeállítását. 
Mi Önökről és Önöknek írunk, szeret-
nénk a kedvükre is írni. Ezért kérjük, 
hogy azt is írják meg bátran, hogy mi-
ről olvasnának szívesen. Milyen témák 
foglalkoztatják Önöket, mit hiányolnak 
a leginkább a lapból. Az újság három 
évtizede szolgálja az itt élőket és min-
den igyekezetünkkel azon vagyunk, 
hogy hónapról hónapra örömmel és jó 
szívvel lapozzák az újságot. 

Supka Éva 
főszerkesztő
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ELADÓ: Anti-Reflux párna, felnőtt 
méret, Újszerű kenyérsütő gép. 
Tel.: 06-30/939-2089
Négy részes, 3 m félköríves ülőgarnitúra 
olcsón eladó. Tel.: 06-20/422-9950
Lakossági hitelek ingyenes ügyintézése: 
lakáshitel, CSOK, babaváró hitel, 
személyi kölcsön, állami támogatások. 
Tel.: 06-70/361-6596
ELADÓ: 2 db egy személyes, 
ágyneműtartós felnőtt heverő, 
4 db acélfelni (5,5 x 14; Mazda 
Premacyra-hoz). Tel.: 06-30/497-6588
4 ha. nyár és akác vegyes erdő a város 
szélén eladó. Érd.: 06-30/528-1958
Albérletet keresek 1 személy részére. 
Tel.: 06-30/787-5799
Eltolt szintű 3 szobás családi ház 
melléképületekkel, nagy portával, 
udvarral eladó. Érd.: 06-20/224-4343
Benzinmotoros vízszivattyú eladó. 
Tel.: 06 30 431 9941

Ingyenes Anyakönyvi hírek
APRÓ • APRÓ • APRÓ FEBRUÁR

Német nyelvű társalgás, szakmai 
szövegek, tolmácsolás, fordítás. 
Tel.: 06-20/9466-727
Burgenland-Bécs Káposzta Lajossal 
III. 26-27. (csüt-péntek). 
Tel.: 06-20/9466-727
Selymesen, a főút mellett 2200 m2-es 
telek eladó. Tel.: 06-20/492-1771
155 cm x 190 cm, 40 cm magas francia 
ágy ELADÓ. Érd.: 06-20/536-8682
ELADÓ: Energomat Hajdu mosógép, 
Nagy dunyha. Tel.: 06-70/207-1832
Eladó gáz központi fűtéses családi 
ház Soltvadkerten az Ifjúság utcában. 
Mindenhez közel, jó állapotú, jó 
elosztású, bővíthető. 2 szintes, 4 szoba 
+ nappali, étkező, konyha, 2 fürdő, 
2 wc, nagy pince, 60 m2-es 
önálló lakható melléképület 
+ melléképületek, belső kert, 
konyhakert kis csemege szőlővel. 
Érd.: 06-20/425-8706
Rugóskapa eladó. Tel.: 06-30/308-5186

HALÁLOZÁSOK:
Puskásné Sántha Anna Aranka Sántha Anna Aranka 1944
Tóthné Szefcsik Mónika Szefcsik Mónika 1973
Somlyai János  1943
Szelei Józsefné Lajos Irén 1932
Kovács Györgyné Klam Éva Margit 1955

SZÜLETÉSEK:

Dúl Albert  an: Czibolya Ágnes
Kanalas Kevin  an: Vincze Szabina
Kiss Noel Ruben  an: Gulyás Boglárka
Keleti Luca  an: Gellén Adrienn
Farkas Odett  an: Ajtai Mária
Ocskai Marcell  an: Takács Bernadett
Nagy Doroti  an: Tanács Adrienn
Körmendi Lili  an: Tamás Krisztina

DUGULÁS-ELHÁRÍTÁS 
06 20 917 1403

Banga Sándor 6400 Kiskunhalas, Kossuth Lajos u. 22/B
LED, LCD TV JAVÍTÁS 1 ÉV GARANCIÁVAL!

Tel.: (H-P 8-18 óráig) 
Komlós Zsolt  06 30/626 1021
lcd-tv-monitor-szerviz.hu

HÁZASSÁGKÖTÉSEK:
Dienes Edina Sztojka Krisztián
Gyetvai Nikolett Juhász Tibor
Frank Judit  Varga Zsolt
Szabó Orsolya Nyírő Sándor

HIRDETÉS

Szájsebészet,Szájsebészet,
implantológia,implantológia,
teljes fogászati ellátásteljes fogászati ellátás
Bócsán, felújított rendelőnkben.Bócsán, felújított rendelőnkben.

Előjegyzés telefonon: +36704588234Előjegyzés telefonon: +36704588234

AJÁNLÓAJÁNLÓ

Márciusi moziműsor
05. CSÜTÖRTÖK 18:00
13. PÉNTEK 19:00
Jegyár: 1300 Ft

ZÁRÓJELENTÉS  12

magyar dráma, 118 perc, 2020

07. SZOMBAT 17:00
08. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 1100 Ft

SONIC, A SÜNDISZNÓ  12

szinkr., japán-amerikai-kanadai anim. kalandfilm, akciófilm, 100 perc, 2019

07. SZOMBAT 19:00
08. VASÁRNAP 19:00
Jegyár: 1300 Ft

KÖZEL A HORIZONTHOZ  16

szinkronizált, német romantikus dráma, 109 perc, 2020

12. CSÜTÖRTÖK 18:00
14. SZOMBAT 19:00
Jegyár: 1300 Ft

A FELTALÁLÓ  12

magyar életrajzi dráma, 120 perc, 2020

13. PÉNTEK 15:30
Jegyár: 900 Ft

AZ OROSZLÁNKIRÁLY  6

szinkronizált, amerikai családi kalandfilm,115 perc, 2019

14. SZOMBAT 17:00
19. CSÜTÖRTÖK 18:00
Jegyár: 900 Ft

DOLITTLE  12

szinkronizált, amerikai akciófilm, kalandfilm, vígjáték, 2020

20. PÉNTEK 17:00
Jegyár: 1100 Ft

LASSIE HAZATÉR  12

német családi kalandfilm, 100 perc, 2020

20. PÉNTEK 19:00
21. SZOMBAT 19:00
Jegyár: 1300 Ft

MINT EGY FŐNÖK  16

szinkronizált, amerikai vígjáték, 83 perc, 2020

21. SZOMBAT 17:00
22. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 1100 Ft

ELŐRE  6

szinkronizált, amerikai animációs vígjáték, kalandfilm, 103 perc, 2020

22. VASÁRNAP 19:00
Jegyár: 1300 Ft

TŐRBE EJTVE  12

szinkronizált, amerikai krimi-dráma, misztikus film, 130 perc, 2019

27. PÉNTEK 17:00
29. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 1100 Ft

KÉMECSKÉM  12

szinkronizált, amerikai családi film, akció-vígjáték, 102 perc, 2020

27. PÉNTEK 19:00
29. VASÁRNAP 19:00
Jegyár: 1300 Ft

BLOODSHOT  16

amerikai fantasztikus akciófilm, dráma, 109 perc, 2020

MÁRCIUSI 
PROGRAMOK: 

A Kultúrházak Éjjel-Nappal program-
sorozatunk keretében megrendezett 
Soltvadkerti Alkotók Köre kiállítás 
2020. március 15-ig megtekinthető. 

• 3., 10., 17., 24., 31. kedd 18.00-19.30 Hit 
Gyülekezet Csoportja
• 3., 10., 17., 24., 31. kedd 16:00 valamint 
18:30 – Horgolás-kötés tanfolyam 
• 4., 11., 18., 25. szerda 17:00 Búzavirág 
Asszonykórus 
• 5., 12., 19., 26. csütörtök 18:00 Néptánc 
• 5., 19. csütörtök 17.00-19.00 Nem vagy 
egyedül klub
• 6., 20. péntek 16.30 Mesekuckó 
• 6. péntek 18:00 Táncra Hangoló 
• 12., 26. csütörtök 18:00 Alkotók Köre 
• 13., 20., 27. péntek 18:00 Társastánc 
• 13. péntek 17:00 Karaván Klub
– Dr. Pozsgai Boglárka – Bali 
• 15. vasárnap 10:00 Ünnepi műsor a 
színházteremben és a Hősök terén 
• 18. szerda 17:00 Foltvarrás tanfolyam 
• 19-26-ig Internet Fiesta Okos város – 
okos könyvtár 
• 24. kedd 19:00 Stand Up Comedy turné 
Soltvadkert 
• 26. szerda 15:00 Cukorbetegek Klubja
• 27. péntek 17:00 Helytörténeti Klub 
• 28. szombat 15:00 Citerás találkozó

• Április 3-4 -ig Dr. Vercseg Ilona pe-
dagógus, közösségfejlesztő szakember 
előadása a Gyöngyház Kulturális Köz-
pontban. Bővebb információ
a 06-78 /582–582-es telefonon. 
• 17. péntek 18:00 Nosztalgia Operett 
Est, Leblanc Győző és Tóth Éva elő-
adásában 
• 23. kedd 15:00 Tavaszköszöntő, 80 
évesek köszöntése
• 25. Máltai-Nap a Sportcsarnokban, 
véradás

Programjainkról részletes felvilágosítást személyesen
és az alábbi elérhetőségeken kérhetnek:
78/582-585, 78/582-582, 70/9433-431
www.gyongyhazvadkert.hu
https://www.facebook.com/gyongyhazkulturaliskozpont

ÁPRILISI
ELŐZETES:

KÖNYVAJÁNLÓ

• Tolvaly Ferenc: A kivándorló I-II. 
A regény egy újabb lélekutazás. Hőse 
Katalónia lenyűgöző kulisszái között 
keresi önazonosságát. A könyv a ka-
talán vidék kulturális gazdagságának, 
sokszor meghökkentő szokásainak 
panorámája.

• Závada Pál: Hajó a ködben. A tör-
ténet hősei a Weiss Manfréd Művek-
nek az örökösei. De mivel többségük 
zsidó származású, és 1944 tavaszán 
vagyunk, a történetük a 20. századi 
történelmünk egyik különleges, ismert 
esetévé válik.

A Nagy-Pál István Helytörténeti 
Gyűjtemény és a Városi Értéktár 
látogatható előzetes bejelentkezéssel. 
A gyűjtemény vezetője Légrády Andor. 
Tel.: +36/ 967-9083
+3678/ 582-585
+3670/ 943-3431

Kedves Soltvadkertiek! 
Emlékeztek Zétényre, aki hatalmas 
összefogásnak köszönhetően meg-
kaphatta az első őssejtkezelést?

Zéti a kezelés hatására egy éven 
belül óriási változásokon ment 
keresztül, de egyes készségek terén 
még mindig van elmaradása, ezért 
mindenképpen ismételni kell a 
kezelést. Jelenleg Bécsbe készül a 
család, ahol a kezelés ismét nagyobb 
összegbe – 11.000 euróba – kerül, 
melyet szeretnének összegyűjteni. 
A Soltvadkert Városért Közalapítvány és a Tündérkéz Jótékonysági 
Egyesület is újra e nemes ügy mellé állt kisvárosunkban, a közösségi 
oldalakon már találkozhattak többen a felhívással.

Számlaszámok:
Tündérkéz Jótékonysági Egyesület:
K&H Bank 10402379-50526757-48701001 
az édesanya bankszámlaszáma:
OTP Bank 11773322-40573517 /Mogyorósi Enikő/,
ill. a Soltvadkert Városért Közalapítványra
is van lehetőség utalni: 11732181-20031639

Minden támogatásért hálás a család!
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Dobogóig pattog a labda Hagyományteremtő 
a Ba-Csa Trade KupaAZ ASZTALOK MELLŐL JELENTJÜK 

Hagyományteremtő céllal, első alkalommal rendezték meg február 
1-jén a soltvadkerti sportcsarnokban a Ba-Csa Trade Kft. Kupát. 

A kispályás teremlabdarúgó tornán 
hat felnőtt gárda, körmérkőzéseken 
küzdött meg egymással a helyezése-
kért. A csoportok 1-2. helyezettjei az 
elődöntőbe kerültek, a 3. helyezettek 
pedig az 5. helyért játszhattak. 
A csoport: Vadkert FC-STE II., Akasz-
tó FC, Játékvezetők. 
B csoport: Soltvadkerti TE, Bócsa, 
Szegedi VSE.

Eredmények:
VFC-Akasztó 3-2
STE-Szeged 13-4
VFC-Játékvezetők 6-5
Szeged-Bócsa 7-5
Akasztó-Játékvezetők 6-4
STE-Bócsa 5-1

Az elődöntőkben a VFC-Szeged (3-8) 
és az STE-Akasztó (6-2) mérkőztek, az 
5. helyért a Játékvezetők és Bócsa (8-8) 
(büntetőkkel: 2-3) játszott. 
A bronzéremért az Akasztó 11-3-ra 
győzött a VFC csapata ellen. A döntő-

ben az STE 10-4-re hagyta maga mö-
gött Szeged együttesét. A különdíjasok 
között a gólkirály is Soltvadkertről 
került ki Szalai Ádám személyében, 
aki 9 góllal gazdagította a tornát. 

Filus Tibor

TEREM- ÉS ESZKÖZBÉRLET, SZERZŐDÉSKÖTÉS
és befizetés keddtől péntekig 9-12, 13-16 óráig.

Sportcsarnok (Bocskai utca 2.) Tel.: 06-78/ 480-823

Szalai Ádám lett a gólkirály

Asztaliteniszezőink hazai és nemzetközi sikerei már az év elején a 
figyelem középpontjába kerítették városunkat. Az Ambrus Akadé-
mia sportolói számos érmet szereztek az elmúlt hetekben. 

CSEH NEMZETKÖZI VERSENY

Február 13-16. között rendezték meg 
a cseh Hodoninban a soron követke-
ző ITTF (Világszövetség) Ifjúsági és 
Serdülő Nyílt Nemzetközi Bajnok-
ságot, ahol a magyar színeket három 
soltvadkerti versenyző is képviselte. 
Az Ambrus Asztalitenisz Akadémia 
játékosai közül Lei Balázs, Tanács 
Nóra és Müller Evelin utazhatott ki a 
versenyre, ahol mindhárman a serdülő 
korosztályban indultak. Az újoncnak 
számító Lei Balázs Szántosi Dáviddal 
az oldalán párosban remekelt, és egy 
bronzéremmel gazdagították érem-
gyűjteményüket. Balázs egyéniben a 
legjobb 64 közé jutott. Tanács Nóra 
egyéniben feljutott a főtáblára. Müller 
Evelin egy szép skalpot szerzett cso-
portban.

LEI BALÁZS ÚJRA REMEKELT

Február 6-9. között a budapesti BVSC-
ben rendezték meg a nagy múltú, ma-
gas színvonalú  XXV. Molnár János 
Emlékversenyt, ahova a világ szinte 
minden pontjáról érkeztek verseny-
zők. Soltvadkertről Lei Balázs, Frank-
Sánta Erik és Szabó Lénárd indultak 

el a versenyen. Lei Balázs, az Ambrus 
Asztalitenisz Akadémia játékosa két 
versenyszámban indult. Újoncban 
(U13) magyar döntő volt, ahol Ma-
gyarország két legjobb újonc játékosa, 
Balázs és Kizakisz Nikolaosz vívta a 
csatát. Serdülőben (U15) viszont már 
a külföldiek is ott voltak az élvonalban, 
Balázs többek közt legyőzte a serdülő 
világranglista 25. helyezettjét is, aki 
Ausztráliából utazott a versenyre, 
hogy megvédje első helyét. Balázs pa-
rádés győzelmeivel minden ellenfelét 
maga mögé utasította, így az újonc és a 
serdülő korosztályokban is begyűjtötte 
az aranyérmet!

Az asztaliteniszezők a férfi vegyes 
NB I–ben mutatták meg tehetségüket. 
A BS Plastic Soltvadkerti TE csapata 
tartalékos felállással érkezett a soron 
következő NB I-es mérkőzésére, Kar-
cagra. A fordulatos és izgalmas mecs-
csek után a vadkerti csapat négyből 

három 3-2-es mérkőzést megnyert, így 
büszkén örülhetett a 8-6-os győzelem-
nek. A győzelmeket szerezték: Palati-
nus Martin 3 egyéni, Ambrus Tímea 
2 egyéni, Pávics Péter 2 egyéni, Pala-
tinus M., Pávics P. páros. Kazi Gergő 
volt a csapat utánpótlás játékosa.

Karcagon is győztek 
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Győzelemmel kezdtekKiváló tavaszi rajtot
vettek a férfi kézisek REMEKELTEK A FELSŐHÁZBAN A FIATALOK 

A Soltvadkerti KUSE fiú kézilabda klub U15-ös csapata az országos 
gyermekbajnokság küzdelmeiben szerepel. A fiatalok nagyszerűen 
szerepeltek ősszel a küzdelemsorozat II. osztályában, és az alap-
szakaszban megnyerték a csoportjukat.

Ezzel a szép sikerrel kivívták a jogot 
arra, hogy a hét csapatos felsőház-
ban küzdjenek meg a helyezésekért. 
A bajnokság tavaszi szezonja egyik for-
dulójának február 15-én a soltvadkerti 
sportcsarnok adott otthont, amely so-
rán két mérkőzést is játszottak a solt-
vadkerti fiatalok. A találkozók 2x20 
perces játékidőben zajlottak le, melyek 
során a soltvadkerti együttes előbb 
36–19-re győzte le a kiskunhalasiakat, 
majd 30–17-re nyert az Alsóörs csapata 

ellen. A kiváló kezdés után minden re-
mény megvan arra, hogy Nyúl Zoltán 
edző tanítványai odaérjenek a dobogós 
helyek valamelyikére.
A Soltvadkerti KUSE csapata: Bódi 
Sándor (k), Zsikla Milán (k), Barcsik 
Gábor, Csík Dávid, Engler Bence, Far-
kas Zoltán, Fülöp Marcell, Hachbold 
László, Lázár Zétény, Mészáros Ger-
gő, Városi Ferenc, Vincze Tamás. 

Filus Tibor

A megyei I. osztályú férfi kézilabda bajnokságban szereplő Solt-
vadkerti TE együttese igen jól kezdte a tavaszi szezont. A gárda a 
bajnokság idei első két fordulójában nyerni tudott és megerősítette 
első helyét a tabellán.

A csapat a téli felkészülését Nagy 
Máté edző vezetésével végezte el 
úgy, hogy a játékoskeretben jelentő-
sebb változás nem történt. Az ősszel 
sikeresen szerepelt csapatot a klub 
vezetése együtt tudta tartani, melyhez 
érkezett még Herceg Udó Kiskőrös-
ről. Róla tudni kell, hogy jelenleg az 
NB II-ben játékvezetőként működik 
a mérkőzéseken, és korábban a Kis-
kőrösi KSK utánpótlás csapataiban 
szerepelt. A Soltvadkerti TE-nél to-
vábbra is az a cél, hogy a gárda olyan 
eredményt érjen el, amivel jogot sze-
rezhet a bajnoki címért folyó rájátszás 
küzdelmeiben való részvételre.
Az együttes a bajnokság második 
felének nyitó fordulójában Csávolyra 
látogatott, ahol a fiúk 24-18-ra (9-8) 
nyertek. Ezt követően február 16-án 
hazai környezetben léptek pályára, 
amikor a kalocsai Gézengúz UKC 

együttesét 23-19 (14-10) arányban 
múlták felül: Csernák – Gazsó 1, 
Bakai 2, Farsang 2, Piller 2, Szabó M. 
5, Kincses 2. Csere: Angebrandt (k), 
Herceg 1, Marosi 3, Opauszki 3, Patai, 
Szentgyörgyi 2, Ürmösi, Vizi. A ta-
lálkozó elején felváltva estek a gólok, 
majd 3-2 találattal sikerült elhúznia 
a soltvadkertieknek, és az előny meg-
maradt a szünetig. A második félidő-
ben is a soltvadkertiek irányították a 
játékot, és volt, hogy már öt találattal 
is elhúztak (15-10, 20-15). A hazaiak 
jó védekezésének és Csernák Gábor 
több bravúros védésének is köszön-
hetően a végjátékban ötgólos előny 
volt a soltvadkertiek mellett, és így 
magabiztosan nyertek. Kisebb meg-
ingásoktól eltekintve végig kézben 
tartotta a találkozót a soltvadkerti 
csapat, és megérdemelten nyertek.

Filus Tibor

Tasnádi Emléktornát 
rendeztek nyolc csapattal

A Soltvadkerti Foci-Suli Sportegyesület szervezésében 7. alkalom-
mal rendezték meg az Idős és ifjabb Tasnádi Miklós Emléktornát 
február 2-án a soltvadkerti sportcsarnokban. Az eseményen a 2009 
után született labdarúgók léphettek pályára.

A csapatokat és a jelenlévő szurkoló-
kat a megnyitó alkalmával Csesznegi 
Lajos, az egyesület elnöke és Udvar-
helyi Attila köszöntötte, aki 
méltatta a kupa névadóinak 
labdarúgó múltját, sporttevé-
kenységét. A tornán szereplő 
nyolc gárda két csoportban 
kezdte meg a küzdelmeket, és 
az itt elért eredmények alap-
ján szerepelhettek a kieséses 
szakaszban. A Soltvadkerti 
Foci-Suli együttese nemes 
küzdelemben állt helyt a tor-
nán, a kupát a Szilády RFC 

szerezte meg, második lett a Hirös Ép 
csapata, a dobogó harmadik fokát a 
Kiskőrösi LC szerezte meg.              FT

Bronzérmesek focipalántáink
A Soltvadkerti Foci-Suli 
Sportegyesület első al-
kalommal szervezte meg 
a Boranal Focipalánták 
Tornáját. ahol nyolc 
olyan csapat mérte össze 
erejét, amelyekben 2011 
után született labdarúgók 
szerepeltek. Szép küzdel-
mekben a vadkerti ifjak 
a bronzérmet szerezték 
meg és a Leglátványosabb 
játékot játszó csapat díját 
is elnyerte a Soltvadkerti 
Foci-Suli.
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Meglepetés döntetlennel kezdtek a labdarúgók
VÁLTOZOTT A JÁTÉKOSKERET IS AZ EGYESÜLETBEN 

A megyei I. osztályban szereplő 
Soltvadkerti TE labdarúgó csa-
pata január 16-án kezdte meg a 
téli felkészülését. Az együttesnél 
több változás is volt a játékoske-
retben. A csapat edzője, Marton 
István elmondta, hogy Akasztóra 
távozott az együttestől Font Nor-
bert. Sérülés után újrakezdte a 
játékot Geleta Patrik, a Vadkert 
FC-től érkezett Kővári Dávid, és 
leigazolták a Kecel FC-től Eifert 
János kapust. A felkészülés so-
rán heti négy edzés és öt barát-
ságos találkozó volt a játékosok 
számára. 

A szakember az edzéslátogatottságot 50 
százalékosnak nevezte, viszont kiemelte, 
hogy egységesebb csapatra számít ta-
vasszal, mint a bajnokság első felében. 
A gárdával szemben elvárás, hogy a 
hazai találkozókon jól szerepeljenek, 
és a bajnokság végére célként a 7. hely 
megszerzését tűzték ki. 
A bajnokság első tavaszi fordulójában a 
Soltvadkerti TE csapata hazai környe-
zetben lépett pályára. A február 23-án 
lejátszott találkozót az élőfüves pálya 
kímélése miatt műfüvön rendezték meg.
A soltvadkertiek ezen a játéknapon a 
jó erőkből álló Kiskunfélegyházi HTK 
együttesét fogadták, akikkel 2-2-es (1-1) 
döntetlent játszottak: Eifert – Dobosi, 
Tóth Á. (Rózsa), Frei, Radics, Pekker, 
Geleta (Szabó Sz.), Márki, Molnár, Nagy 
Sz., Szalai. 
A találkozó esélyese az érmes helyekért 
harcoló Kiskunfélegyháza volt, a ha-
zaiak pedig abban reménykedhettek, 
hogy nagy lelkesedéssel felnőhetnek 
a vendégekhez. A mérkőzést a kis-
kunfélegyháziak kezdték jobban, 
akik egy előreívelést követően a 8. 
percben védelmi hibából szerezték 
meg a vezetést Nagy Viktor révén. 
A vezetés megszerzése után úgy gondol-
ták a vendégek, hogy már megnyerték 
a mérkőzést és sok labdatartással alakí-
tottak ki meddő mezőnyfölényt. Mind-
eközben a soltvadkertiek szervezett vé-
dekezésből indított kontra akciói rendre 
veszélyt jelentettek, elsősorban Radics 
Zoltán gyorsaságát kihasználva. Az első 
félidő végén a bátran támadó és több 
gólhelyzetet kialakító hazaiak Geleta 
Patrik találatával kiegyenlítettek (1-1). A 
szünet után is hasonló volt a játék képe, 
mint az első 45 percben. Egy szép kont-
ratámadás végén Radics Zoltánra az 59. 
percben nem léptek ki a védők, és ő bal 

oldalról középre húzva lőtt szép gólt 16 
méterről (2-1). A kiskunfélegyháziak ezt 
követően teljesen átvették a játék irá-
nyítását, de Eifert János kapusnak csak 
néhány esetben kellett védenie nagyot. 
A vendégek nem tudtak igazán nagy 
gólhelyzeteket kialakítani a szervezetten 
védekező soltvadkertiek ellen. A kis-
kunfélegyháziak a 84. percben szerezték 
meg az egyenlítő találatot (2-2) Valkai 
Tamás szabadrúgása után, amikor a 
labda két emberen is irányt változtatva 
jutott szerencsés körülmények között a 
hazai hálóba. A soltvadkertiek rászol-
gáltak az egy pontra, amivel a forduló 
meglepetését szerezték, és nagyon közel 

voltak ahhoz, hogy legyőzzék a kiskun-
félegyháziakat.
Marton István, a Soltvadkerti TE edző-
je: – Ma egy bajnokesélyes csapat ellen 
játszottunk, akik győzelmük esetén 
átvették volna a tabellán a vezetést. Azt 
mondtam az öltözőben a fiúknak, hogy 
amennyiben ma mindenki a képessé-
gének megfelelő maximumot nyújtja a 
pályán, akkor bármilyen eredménnyel 
elégedett leszek. Mindezt megfogadták 
a játékosok, ami még egy jó játékkal is 
párosult. Az első félidőben szerintem 
sokkal jobban fociztunk az ellenfelünk-
nél. Bravúros módon meg tudtuk for-
dítani az eredményt, és 2-1-nél volt egy 
olyan hatalmas gólhelyzetünk, amivel 
eldönthettük volna a mérkőzést. Sajnos 
ilyen a foci, mert a kisfunfélegyháziak a 
végjátékban egy szerencsés góllal egyen-
líteni tudtak. Utólag most szomorú va-
gyok, mert egy megnyert mérkőzésen 
játszottunk döntetlent. Jó úton járunk, 
a csapat folyamatosan fejlődik, és ilyen 
hozzáállással bárki ellen lehet esélyünk.

Filus Tibor

Tornaválogatott Kothencz Olivér
A Kiskőrösi LC szervezésében harma-
dik alkalommal került megrendezésre 
a VEGA-HÁZ Kupa elnevezésű után-
pótlás teremlabdarúgó torna február 
1-jén a kiskőrösi városi sportcsarnok-
ban. Az eseményen hat csapat mérte 
össze erejét körmérkőzéses formában. 
A soltvadkertiek lelkes játékkal, sport-
szerű küzdelemben győztek Akasztó 
ellen, döntetlent játszottak Kiskunfél-
egyházával, és vereséggel zártak Kis-
kőrössel, a Hírös-Ép és Baja csapatával 
szemben.
Az összesítésben a negyedik helyen 
zárta a versenyt a vadkerti együttes, 
és büszkeség, hogy Kothencz Olivér 
bekerült a tornaválogatottba.  
A torna válogatottja: Csóka Dávid 
– Kiskőrös, Berta Botond – Kiskun- 

félegyháza, Czirok Dániel – Akasztó, 
Kothencz Olivér – Soltvadkert, Velkei 
Máté – Hírös-Ép, Papp Lőrinc – Baja.

Filus Tibor

SZÍNES

Nem csak a húszéveseké a világ 
BÁLOZTAK AZ AKTÍV NYUGDÍJAS KLUB TAGJAI 

Fergeteges mulatságot szervezett az 
Aktív Nyugdíjas Klub, a Gyöngyház 
Kulturális Központ támogatásával. 
A magánkézben lévő, még üresen 
álló (kínai) üzlet kiváló helyszínnek 
bizonyult, ahol száznál is többen 
töltötték együtt a klub életében 
első vidám farsangi estét, ahol Vizi 
Irén klubvezető köszöntője után, 
Vesztergám Miklós tárogatóművész 
ajándékozta meg a nagyérdeműt. A 
Cornel Bistro által készített finom 
vacsora, tombola arzenál, és persze 
remek hangulat, amit Jaksa Antal 
kanyarintott, aki a nyugdíjas klub 
tagja is egyben. Nem volt nehéz dol-
ga, hiszen a vendégek hűek maradtak 

nevükhöz és aktívan ropták a táncot. 
A meglepetések sora sem maradt el, 
a kiskunhalasi Stúdió 2000 remek 
táncosai örvendeztették meg őket, 
szemet gyönyörködtető előadással. 
A Vadkerti Újság főszerkesztője egy, 
az alkalomra írott versével lepte meg 
a hallgatóságot. Vizi Inci méltán 
büszke az aktív nyugdíjasok össze-
tartó csapatára. Rengeteg program, 
rendezvény, jótékonysági esemény 
építő résztvevői, segítői. Tartalma-
san töltik közösségi életüket, maguk 
is sok programot szerveznek, kirán-
dulnak közeli és távolabbi helyekre, 
határainkon túlra, és a kerékpártú-
rák sem állnak távol tőlük. Néhány 

nappal ezelőtt Gyulán fürdőztek, 
de már tervezik a tavaszi és nyári 
alkalmakat is, hiszen ahogy Inci fo-

galmazott, ha két-három hétig nem 
történik semmi, már mozgolódik a 
csapat.                                               -sé-
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T-Cross már 4 990 000 Ft-tól

Az Ön Volkswagen márkakereskedője: 

Autócent Kft.  
6230 Soltvadkert, Kossuth L. út 97/2., Tel.: +36 78 581 900, E-mail: vw@kevesauto.hu, www.kevesauto.hu

Idén a kedvezmény  
nálunk szériafelszereltség

T-Cross modellek Porsche Bónusz 
finanszírozással már 4 990 000 Ft-tól

A T-Cross motorizáltságtól függő, kombinált átlagfogyasztása: 5,9-6,3 l/100 km, CO₂-kibocsátása: 135-144 g/km. A megadott értékek a típusjóváhagyás során rögzített, gyári 
felszereltséggel kerültek megállapításra, és a hirdetés feladásának időpontjában érvényesek. A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, 
hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak, a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes többletfelszereltségek, 
tartozékok, valamint a vezetői szokások és egyéb, nem technikai jellegű tényezők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. Az akció a 2020. január 2. és 2020. március 31. 
között megkötött szerződésekre vonatkozik. A hirdetésben jelzett, akciós ajánlott fogyasztói ár a Porsche Finance Zrt. által kínált Porsche Bónusz finanszírozás igénybevétele 
esetén biztosított vételárkedvezményt is tartalmazza, és további akciós ajánlattal nem vonható össze. A Porsche Finance Zrt. finanszírozása sikeres bonitásvizsgálathoz kötött. 
Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, részletes tájékoztatásért és ajánlatért forduljon márkakereskedéseinkhez! A képen látható gépkocsi illusztráció, extra felszereltséget 
tartalmazhat.
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